
スタンペディアオークション
第９回セールカタログ

フロア　２０１９年５月１日（水・祝）　１３：００　浅草
会場　東京都台東区花川戸２丁目６−５　都立産業貿易センター＆台東区民会館９階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0075　千代田区三番町３０−６−５０１　FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

入札について
入札資格

当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)

　（１）「スタンペディア日本版」2019 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 2019/1/1-2019/12/31）

　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料）

上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。

*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。

*2　該当する方の内、当社がオークションの利用停止決定を通知した方はご利用いただけません。

入札方法

以下の方法よりお選びください。締切は本カタログの、見開き右下に記載されています。なお、お手元に入札用紙が無い場合は、

ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0075 千代田区三番町 30-6-501 スタンペディアオークション株式会社 宛て
最近の郵便物は、以前に比べて遅れる機会が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はあ

りませんので、余裕をもち郵便入札するか、他の手段をご利用ください。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

 auction@stampedia.net

入札の確認

インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。

　（１）マイスタンペディアにログインする。

　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。

　（３）入札内容が表示されます。

　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。初回入力は 3/15 頃です。

第９回セール（公開オークション）
　開催日　　　 　：２０１９年５月１日（水・祝）
　場所　　　　　：都立産業貿易センター＆ 

台東区民会館ビル 9 階
　受付開始時刻　：午前 11 時（準備出来次第）
　セール開始時刻：午後  1 時
　＊セール開始十分前まで下見できます。

都立産業貿易センター&台東区民会館ビル

フロアオークション会場のご案内

(C)2919 Google Zenrin

大阪下見会
　開催日時：2/24（日）午前１０時〜午後３時
　場所　　：大阪駅前第３ビル切手バザール
東京下見会
　開催日時：3/9（土）午前１０時半〜午後１時半
　場所　　：郵政博物館 特別切手コレクション展
　　　　　　* 郵政博物館の入場料がかかります。



3

帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

セールカタログの見方
セールカタログの提供方法

当オークションは、書籍カタログとオンラインカタログで、セール情報を提供しています。書籍カタログは印刷した冊子を

提供する他、PDF ダウンロードを許可しています。書籍カタログは切手催事等で無料配布していますが、あわせて「スタン

ペディア日本版」会員に、機関誌と同時にお届けしています。毎回確実な郵送を希望される場合はご入会ください。[P.71 参照 ]

ロット情報の見方（書籍カタログ）

ロット毎の詳細情報は、左から、ロット番号、最低値、マテリアル種類略号等、カタログ番号、マテリアル説明の順で文章

を掲載すると共に、大半のロットについて図版１点以上を掲載しています。マテリアル種類略号等については、各ページ最

上部に種類を表示していますので、あわせてご覧ください。

ロット情報の見方（オンラインカタログ）

オンラインカタログはインターネット上で提供しています。書籍カタログの掲載情報に加えて、大半のロットで裏面画像も

掲載しています。また、複数マテリアルで構成されるロットでは、より多くのマテリアルの画像をご覧いただく事ができます。

コレクションなどについてもできるだけ多くのページを掲載していますので、ご活用ください。

カタログ番号の付け方

カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として郵趣協会の番号を、外国切手は原則としてスコットカタ

ログを使用していますが、それらのカタログでは分類が不十分な場合は、専門カタログも併用しています。

なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示しています。区別可能な場合、説明文に記載しています。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地

図１０銭）　#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国

名右書き 30 銭）　#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し

落札値の発表・入札者への連絡・落札物の受取（代金支払法）
落札値の発表

当オークションは、オークション開催日の一両日中に、暫定落札値 (*1) をホームページで発表します。

また、オークション開催日の一ヶ月後をめどに、最終落札値をホームページで発表します。

最終落札値は、併せて、「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。

以上に加えて、適宜電子メールによる情報提供を試みております。

*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡

１点以上落札品のある入札者には、電子メールで (*2) 落札通知ならびに請求書をお送りいたします。

落札品が一点もない入札者には個別のご連絡はいたしません。ご了解ください。

*2　電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払法）

フロアオークションに参加された方は、終了後に落札代金を現金で支払うことにより、落札品を引ることができます。

上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が電子メールもしくは郵便で届けられます。

通知に記載された金額を指定口座に支払うことにより、落札物が発送されます。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。



4

[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.1　最低値 50,000 円  □ [SCOTT-USA-150] 横浜アメリカ局使用例  1870 ジェファーソン 10c 茶 カバー YOKOHAMA ア
メリカ局  抹消印 日付印 Ohio 宛て 到着印：San Francisco 1/16 日付印は 12/8 のみ表示され西暦不明だが、米国横浜局の確認印
影は 1870.7 月 -1874.12 月まで。裏面不完全
LOT.2　最低値 20,000 円  他 [SCOTT-FRA-59[3S]] 横浜フランス局発書状  1870 パリ包囲 40 サンチーム 3 枚ストリップ  
YOKOHAMA フランス局 5118  抹消印 二重丸印 1875-10-16  オランダ宛て フロント、中央の切手シザーカット、退色

LOT.3　最低値 10,000 円  **[JPS-1] 竜 48 文  １版 pos.33 左下に pin-hole バラエティ 未使用   シミ  
LOT.4　最低値 12,000 円  **[JPS-1] 竜 48 文  ２版 pos.40 無地紙 黒褐色 未使用   フレッシュ  カタログ価 :45,000 円
LOT.5　最低値 12,000 円  **[JPS-2] 竜 100 文  1 版 pos.10 マージン大きく、右下の飛び出し線が目立つ 未使用
LOT.6　最低値 10,000 円  済 [JPS-2] 竜 100 文  1 版 pos.25 か？ 使用済
LOT.7　最低値 15,000 円  済 [JPS-3] 竜 200 文  使用済 由比  大型地名検査済印 消印が大きくかかるが、第１版 pos.25 と思
われる
LOT.8　最低値 8,000 円  *[JPS-5] 竜半銭  ２版 pos.38 未使用
LOT.9　最低値 8,000 円  *[JPS-5] 竜半銭  未使用   第２版 pos.4
LOT.10　最低値 15,000 円  (*)[JPS-6] 竜 1 銭  2 版 pos.17 未糊落   シミ
LOT.11　最低値 8,000 円  [JPS-5] 二級品・傷物中心の手彫各種ロット 40 枚 竜半銭  補修品   桜洋紙かな入 20 銭二含 二段
目右端、三段目三番目 10 銭は偽物だが全ての真贋は未チェック
LOT.12　最低値 4,000 円  (*)[JPS-10] 和桜松田 1 銭  type III 糊落   カタログ価 :13,000 円
LOT.13　最低値 3,000 円  済 [JPS-10] 和桜松田 1 銭  type III 上耳付き 使用済 神戸  二重丸印 明治 6 11 22 (1873)
LOT.14　最低値 3,000 円  済 [JPS-10] 和桜松田 1 銭  type III 使用済 検（篆書）  不統一印
LOT.15　最低値 3,000 円  済 [JPS-10] 和桜松田 1 銭  type III 使用済 東京  二重丸印
LOT.16　最低値 3,000 円  済 [JPS-10] 和桜松田 1 銭  type III 使用済 馬関  不統一印
LOT.17　最低値 10,000 円  済 [JPS-12] 和桜松田 10 銭  使用済   クロスロード カタログ価 :34,000 円
LOT.18　最低値 10,000 円  済 [JPS-13] 和桜松田 20 銭  使用済 津山  二重丸印 明治 7 11 15 (1874)  カタログ価 :60,000 円 退色
LOT.19　最低値 4,000 円  *[JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 未使用   カタログ価 :13,000 円

1 2

LOT.20　最低値 5,000 円  (*)[JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 未糊落
LOT.21　最低値 3,000 円  済 [JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 使用済 東京  二重丸印
LOT.22　最低値 5,000 円  済 [JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 使用済 東京  二重丸印 明治 6 8 18 (1873)  カタログ価 :24,000 円

世界のトップフィラテリストに読まれている、我が国唯一の郵趣雑誌

書名：スタンペディア・フィラテリック ジャーナル２０１８

体裁：A4 判カラー 116 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,000 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：2011 年以降、年一度刊行されている日英バイリンガル表記の郵趣雑誌。国

際的な評価が高く、日本のフィラテリーの最新情報を年一度海外に向けて発信して

います。最新 2018 年号をただいま発売中。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

手彫
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

3 4 5 6

7 8 9 10

11 12 13 14

15 16 17 18

19 20 21 22
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.25　最低値 10,000 円  *[JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  未使用   カタログ価 :25,000 円
LOT.26　最低値 5,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  使用済 名古屋検  不統一印 カタログ価 :10,000 円
LOT.27　最低値 3,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  使用済 検  不統一印 カタログ価 :10,000 円
LOT.28　最低値 3,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  使用済 山検  不統一印 カタログ価 :10,000 円
LOT.29　最低値 3,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  下耳付き 使用済 甲府  不統一印 カタログ価 :10,000 円 薄い
LOT.30　最低値 5,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  使用済 大阪検  不統一印 カタログ価 :10,000 円
LOT.31　最低値 3,000 円  済 [JPS-17] 和桜政府 2 銭赤  使用済 東京  二重丸印 カタログ価 :10,000 円
LOT.32　最低値 5,000 円  済[JPS-18]和桜2銭黄  type III pos.33 コーナーマージン 使用済 東京  二重丸印 明治7 1 8 (1874)  
N1B1
LOT.33　最低値 5,000 円  済 [JPS-18] 和桜 2 銭黄  使用済 小郡査（周防）  不統一印
LOT.34　最低値 3,000 円  済 [JPS-18] 和桜 2 銭黄  type III 使用済 東京  二重丸印 明治 6 10 17 (1873)
LOT.35　最低値 3,000 円  済 [JPS-19] 和桜 4 銭  type I 使用済 東京  二重丸印 明治 6 6 10 (1873)
LOT.36　最低値 20,000 円  *[JPS-20] 和桜政府 10 銭  未使用
LOT.37　最低値 3,000 円  済 [JPS-29] 洋桜 1 銭青カナ入り  へ 使用済 チ第壱号  記番印
LOT.38　最低値 7,000 円  済 [JPS-29[7]] 洋桜 1 銭青カナ入り 7 枚  使用済   カタログ価 :56,000 円

LOT.23　最低値 3,000 円  済 [JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 使用済
LOT.24　最低値 3,000 円  済 [JPS-16] 和桜政府 1 銭  type III 使用済 青印  二重丸印

LOT.39　最低値 3,000 円  済 [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  イ 使用済 神戸  二重丸印 明治 7 8 24 (1874)  オフセンター
LOT.40　最低値 3,000 円  済 [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  ニ 使用済   二重丸印 明治 7 0 0 (1874)
LOT.41　最低値 3,000 円  済 [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  ツ 使用済 タ第弐号  記番印
LOT.42　最低値 3,000 円  済 [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  ト 使用済   二重丸印 耳紙付
LOT.43　最低値 3,000 円  □ [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  ニ カバー 東京  二重丸印 明治 7 6 27 (1874)  陸前・柳津宛て 
中継印：仙台 7/2
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]
LOT.44　最低値 7,000 円  済 [JPS-30[9]] 洋桜 2 銭黄カナ入り 9 枚  使用済   カタログ価 :59,000 円
LOT.45　最低値 10,000 円  済 [JPS-32] 洋桜 6 銭カナ入り  タ 使用済 イム第９号（大分 / 府内）  記番印

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

38 43 44
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

23 24 25 26

27 28 29 30

31 32 33 34

35 36 37 39

40 41 42 45
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.46　最低値 3,000 円  済 [JPS-36] 鳥 12 銭  イ 使用済 長崎  ボタ印 シミ
LOT.47　最低値 5,000 円  SP[JPS-36] 鳥 12 銭  イ 墨点 「消」 見本   シミ
LOT.48　最低値 7,000 円  *[JPS-37] 鳥 15 銭  イ 未使用   シミ
LOT.49　最低値 3,000 円  済 [JPS-37] 鳥 15 銭  イ 使用済
LOT.50　最低値 3,000 円  済 [JPS-38] 鳥 45 銭  イ 使用済
LOT.51　最低値 3,000 円  済 [JPS-30] 洋桜 2 銭黄カナ入り  ト 使用済   朱バツ消し
LOT.52　最低値 3,000 円  済 [JPS-40] 改色桜 4 銭緑カナなし  type II 使用済
LOT.53　最低値 6,000 円  済 [JPS-42] 改色桜 1 銭茶カナ入り  ヲ 使用済   白抜十字印 カタログ価 :45,000 円
LOT.54　最低値 7,000 円  済 [JPS-44[4],45[3]] 改色桜 6 銭橙カナ入り 4 枚 , 6 銭橙カナ入り 3 枚  使用済   カタログ価 :44,000 円
LOT.55　最低値 3,000 円  済 [JPS-47] 改色桜 20 銭赤カナ入り  チ 使用済 松江  二重丸印
LOT.56　最低値 3,000 円  済 [JPS-47] 改色桜 20 銭赤カナ入り  チ 使用済   アステリスク
LOT.57　最低値 3,000 円  済 [JPS-47] 改色桜 20 銭赤カナ入り  チ 使用済   抹消印
LOT.58　最低値 3,000 円  済 [JPS-47] 改色桜 20 銭赤カナ入り  チ 使用済 KOBE  白抜イニシアル印
LOT.59　最低値 3,000 円  済 [JPS-48] 改色桜 30 銭紫カナ入り
LOT.60　最低値 3,000 円  済 [JPS-48] 改色桜 30 銭紫カナ入り  ロ 使用済
LOT.61　最低値 3,000 円  済 [JPS-48] 改色桜 30 銭紫カナ入り  ニ 使用済
LOT.62　最低値 3,000 円  済 [JPS-48] 改色桜 30 銭紫カナ入り  ハ 使用済 イ一  白抜記番印
LOT.63　最低値 3,000 円  済 [JPS-48] 改色桜 30 銭紫カナ入り  ハ 使用済   白抜十字印
LOT.64　最低値 5,000 円  *[JPS-50] 房 2 銭  未使用
LOT.65　最低値 10,000 円  [JPS-50[2],42] 房 2 銭 2 枚 , 改色桜 1 銭茶カナ入り  カ 3 枚 東京  二重丸印 明治 8 9 9 (1875) 
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]  不便地割増料金 1 銭、書留料 4 銭
LOT.66　最低値 8,000 円  *[JPS-51] ネギ 5 銭  未使用   焼け
LOT.67　最低値 8,000 円  *[JPS-51] ネギ 5 銭  未使用   シミ
LOT.68　最低値 8,000 円  ｽﾃ [JPS-PC6] 年賀状使用例 脇無し 1 銭  「リ」  堺  記番印 明治 8 1 0 (1875)  到着印：大阪 1/5 葉
書は明治 6 年 12 月に発売されたばかりで年賀葉書の機会としては 2 年目。但し明治 7 年は紅枠葉書の年賀状がごく少数存在する
だけ。

54 65 68 表裏

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

46 47 48 49

50 51 52 53

55 56 57 58

59 60 61 62

63 64 66 67
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.69　最低値 3,000 円  SP[JPS-61] 旧小判 5 厘  墨点 見本   焼け  墨点
LOT.70　最低値 3,000 円  □ [JPS-62[3S]] 旧小判 1 銭黒 3 枚ストリップ  カバー 郡山  記番印 二重丸印 中継印：須賀川 
5/27 一番下の切手の左端欠け
LOT.71　最低値 5,000 円  済 [JPS-63] 旧小判 1 銭赤茶  穿孔 G44 ノースチャイナヘラルド 使用済   シミ
LOT.72　最低値 3,000 円  SP[JPS-64] 旧小判 2 銭オリーブ  墨点 見本   シミ
LOT.73　最低値 3,000 円  SP 旧小判 2 銭 変色？  ひらがな 見本
LOT.74　最低値 3,000 円  SP[JPS-67] 旧小判 4 銭  墨点 見本   シミ
LOT.75　最低値 3,000 円  SP[JPS-68] 旧小判 5 銭  墨点 見本   シミ
LOT.76　最低値 10,000 円  SP[JPS-69] 旧小判 6 銭  墨点 見本   シミ
LOT.77　最低値 10,000 円  SP[JPS-69] 旧小判 6 銭  墨点 見本   シミ
LOT.78　最低値 3,000 円  SP[JPS-70] 旧小判 8 銭  墨点 見本   シミ
LOT.79　最低値 3,000 円  SP[JPS-71] 旧小判 10 銭  墨点 見本   シミ
LOT.80　最低値 10,000 円  □ [JPS-71[2P]] 旧小判 10 銭ペア  カバー YOKOHAMA  外信小型印 20mm 1887-07-10  英国宛
て 到着印：SUTTON 8/2 切手欠け
LOT.81　最低値 6,000 円  SP[JPS-74] 旧小判 20 銭  墨点 見本   シミ
LOT.82　最低値 10,000 円  SP[JPS-75] 旧小判 30 銭  墨点 見本   シミ
LOT.83　最低値 3,000 円  SP[JPS-77] 旧小判 50 銭  墨点 見本   シミ
LOT.84　最低値 8,000 円  □ [JPS-78[2P]]U 小判 1 銭ペア  カバー 琉球・首里  丸一印 明治 28 1 13 (1895)  到着印：東京 1/24
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]
LOT.85　最低値 3,000 円  葉 [JPS-79[2P]]U 小判 2 銭ペア  葉書 八幡  丸一印 明治 36 8 24 (1903)  ドイツ宛て 中継印：
KOBE 8/25
LOT.86　最低値 3,000 円  済 [JPS-79[2P]]U 小判 2 銭ペア  穿孔 H58 ストラチャン商会 使用済   丸一印
LOT.87　最低値 5,000 円  SP[JPS-82] 新小判 3 銭  見本   官報 2654 号に貼り付け
LOT.88　最低値 5,000 円  SP[JPS-83] 新小判 4 銭  漢字 7A 見本
LOT.89　最低値 5,000 円  SP[JPS-84] 新小判 8 銭  漢字 7A 見本   シミ
LOT.90　最低値 5,000 円  □ [JPS-85[3],84] 新小判 10 銭 3 枚 , 8 銭  カバー 東京深川  丸一印 明治 27 4 6 (1894)  到着印：仙台 4/6
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]
LOT.91　最低値 8,000 円  SP[JPS-85,88] 新小判 10 銭 , 25 銭  見本   状態悪い
LOT.92　最低値 10,000 円  SP[JPS-88] 新小判 25 銭  漢字 type 4  見本   シミ
LOT.93　最低値 10,000 円  SP[JPS-89] 新小判 50 銭  ひらがな type 1 見本
LOT.94　最低値 3,000 円  △ [JPS-90[6B]] 新小判 1 円 6 枚ブロック  オンピース 台湾・台北  丸一印 明治 36 8 1 (1903)

70

84 87
90

小判
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

69 71 72 73

74 75 76 77

78 79 81 82

83 88 89

91

92

93
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.95　最低値 2,000 円  ｽﾃ [JPS-PC11[3]] 小判葉書 5 厘 3 枚  使用例

86

94

95

96

80

85

LOT.96　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC14] 小判葉書印刷局 1 銭  スイス　SCOTT-CHE-71 1882-99 issue 5c 貼り  BASEL / 
Switzerland  1898-11-29  PORNENTRUY / Switzerland 宛て 小判葉書を台葉書として使用。裏面多色刷り印刷
LOT.97　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC12[4]] 小判葉書紙幣寮 1 銭 4 枚  使用例 京都ボタ 松江ボタ　など
LOT.98　最低値 2,000 円  ｽﾃ [JPS-PC12[6]] 小判葉書紙幣寮 1 銭 6 枚  使用例 大阪ボタ など
LOT.99　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC12[5]] 小判葉書紙幣寮 1 銭 5 枚  使用例 東京大型ボタ など 両国、牛込、神田、内神田、芝口
LOT.100　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC12] 小判葉書紙幣寮銘 1 銭   山形  ボタ印 二重丸印 明治 21 11 1 (1888)  到着印：東京 11/2
LOT.101　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC12] 小判葉書紙幣寮銘 1 銭   和歌山  ボタ印 二重丸印 明治 21 6 7 (1888)  到着印：
大阪 6/8
LOT.102　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-PC13] 二行二重丸印 小判葉書紙幣寮往復葉書   浦川村町組  二重丸印 明治 20 7 21 
(1887)  到着印：東京 7/24 宛名・文面退色
LOT.103　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC15] 小判葉書印刷局往復葉書   静岡  ボタ印 二重丸印 明治 21 3 12 (1888)  到着印：浜松 3/14
LOT.104　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-FC8] 厚手唐草 2 銭      内国使用 韓国仁川 32.6.10 埼玉宛 仁川港各国居留地差出
LOT.105　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-FC11] 厚手唐草 3 銭往復葉書   SHANGHAI/IJPO  外信中型年号 2 字印 1902-11-17  往
信片にのみ記念押印
LOT.106　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-] 年号 4 字大阪（希少）   米 1 セント官製はがき  OAKLAND  日付印 1891-11-03  中継
印：San Francisco 11/3 YOKOHAMA 11/22 OSAKA 11/24 到着印：紀伊 塩津 11/25

100 101

小判葉書・初期外信葉書
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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拡大
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.107　最低値 5,000 円  [JPS-102[20],103[20],106[20]] 満州使用の、郵便切手貯金台紙 3 点 菊半銭 20 枚 , 1 銭 20 枚 , 
2 銭 20 枚  満大連児玉町  櫛型印 明治 44 11 30 (1911)
LOT.108　最低値 6,000 円  SP[JPS-102[4]] 菊半銭 4 枚  見本   加刷バラエティ
LOT.109　最低値 3,000 円  SP[JPS-103] 菊 1 銭  ひらがな 見本
LOT.110　最低値 3,000 円  SP[JPS-105] 菊 1.5 銭紫  ひらがな 見本
LOT.111　最低値 3,000 円  SP[JPS-106] 菊 2 銭  ひらがな 見本
LOT.112　最低値 3,000 円  □ [JPS-107,110,113] 菊 3 銭茶 , 5 銭 , 10 銭  カバー 甲斐韮崎  丸一印 明治 35 5 16 (1902)  東
京宛て 到着印：東京 5/19 価格表記書状
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
LOT.113　最低値 10,000 円  □ [JPS-108] 菊 3 銭赤  カバー 庇仁 / 郵逓所  弐 . 八 . 一四 日付印 日本・対馬宛て
LOT.114　最低値 3,000 円  SP[JPS-108] 菊 3 銭赤  ひらがな 見本
LOT.115　最低値 3,000 円  SP[JPS-109] 菊 4 銭  ひらがな 見本
LOT.116　最低値 3,000 円  SP[JPS-109] 菊 4 銭  漢字 7A 見本
LOT.117　最低値 3,000 円  SP[JPS-110] 菊 5 銭  ひらがな 見本
LOT.118　最低値 3,000 円  SP[JPS-111] 菊 6 銭  漢字 6D 見本
LOT.119　最低値 3,000 円  SP[JPS-112] 菊 8 銭  ひらがな 見本
LOT.120　最低値 2,000 円  □ [JPS-112,106] 菊 8 銭 , 2 銭  カバー 平  丸一印 到着印：東京 9/24
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
LOT.121　最低値 5,000 円  □ [JPS-112[2]] 菊 8 銭 2 枚  フロント カバー KOBE  欧文櫛型印 1913-02-12  米国宛て 折れ  
重量便書状
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]
LOT.122　最低値 3,000 円  SP[JPS-113] 菊 10 銭  漢字 6D 見本
LOT.123　最低値 3,000 円  SP[JPS-113] 菊 10 銭  ひらがな 見本
LOT.124　最低値 3,000 円  □ [JPS-113] 菊 10 銭  単貼り カバー 大阪  丸二印 明治 37 6 13 (1904)  備前宛て 到着印：備
前天城 6/14 五倍重量便
LOT.125　最低値 5,000 円  □ [JPS-113] 価格表記封筒発行以前の価格表記郵便 菊 10 銭  カバー 陸中岩谷堂  丸一印 明治
34 12 18 (1901)  到着印：盛岡 12/19 ※私製封筒使用の最終（33.10.1-34.12.20）
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]

124 125 表裏

菊
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

137 138

139 140 141

142
143

144

LOT.126　最低値 3,000 円  他 [JPS-113[2P],110] 菊 10 銭ペア , 5 銭  穿孔  神戸三宮  櫛型印 明治 44 5 19 (1911)  電報頼信紙
LOT.127　最低値 3,000 円  SP[JPS-114] 菊 15 銭  ひらがな 見本
LOT.128　最低値 3,000 円  済 [JPS-114] 菊 15 銭  使用済 樺太 / 真岡  丸二印 明治 44 3 16 (1911)
LOT.129　最低値 3,000 円  SP[JPS-115] 菊 20 銭  ひらがな 見本
LOT.130　最低値 5,000 円  □ [JPS-115[2P]] 菊 20 銭ペア  カバー 岩手・岩谷堂  櫛型印 明治 43 9 13 (1910)  盛岡宛て 価格表記書状
LOT.131　最低値 3,000 円  SP[JPS-116] 菊 25 銭  ひらがな 見本
LOT.132　最低値 3,000 円  SP[JPS-117] 菊 50 銭  ひらがな 見本
LOT.133　最低値 3,000 円  SP[JPS-117] 菊 50 銭  ひらがな 見本
LOT.134　最低値 3,000 円  SP[JPS-118] 菊 1 円  ひらがな 見本
LOT.135　最低値 3,000 円  SP[JPS-BP4] 菊切手帳 4 銭 単片 p.13*13.5  ひらがな  見本   シミ
LOT.136　最低値 10,000 円  船内郵便の特殊郵便送達証   船内郵便 / 青森室蘭線 / 上り便  丸一印 明治 38 9 13 (1905)

LOT.137　最低値 9,000 円  済穿孔切手 37 点 菊・田沢・新高額・富士鹿・風景・昭和  使用済   ロット  出品者による会社
名メモあり
LOT.138　最低値 3,000 円  穿孔切手（ローマ字 1 字）ロット 30 種 菊・大正・昭和    整理番号、図柄、使用局、主な台切手、
評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.139　最低値 5,000 円  穿孔切手（マーク他）ロット 66 種 大正・昭和 ・戦後   整理番号、図柄、使用局、主な台切手、
評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.140　最低値 5,000 円  穿孔切手（漢字）ロット 71 種 菊・大正・昭和・戦後    整理番号、図柄、使用局、主な台切手、
評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.141　最低値 3,000 円  穿孔切手（カタカナ）ロット 30 種 菊・大正・昭和   整理番号、図柄、使用局、主な台切手、
評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.142　最低値 5,000 円  穿孔切手（ローマ字 3 字）ロット 77 種 菊・大正・昭和・戦後  整理番号、図柄、使用局、主な台切手、
評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.143　最低値 5,000 円  [JPS-] 穿孔切手（ローマ字 2 字）ロット 78 種 菊・大正・昭和    整理番号、図柄、使用局、主
な台切手、評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み
LOT.144　最低値 8,000 円  済穿孔切手（ローマ字 4 字以上 ）ロット 133 種 菊・大正・昭和   整理番号、図柄、使用局、
主な台切手、評価を示すカタログの切り抜きと共にリーフに整理済み 使用済   ロット

外国帰りの穿孔切手コレクション
米国のフィラテリストが収集した
穿孔切手コレクションを、穿孔の
分類別にリーフ単位でロッティン
グしました。

EX

EX

EXEX

EX

EX

EX

穿孔切手（企業ことにリーフに整理したコレクション）
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

126

130 136

LOT.145　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC16,81] 紐枠葉書 1 銭 , 新小判 5 厘   韓国 / 仁川  丸一印 明治 32 8 5 (1899)  到着印：
長崎 8/10
LOT.146　最低値 2,000 円  葉ｽﾃ [JPS-PC18] 青枠葉書 1.5 銭  葉書  臺湾 / 臺北  丸一印 明治 39 6 13 (1906)  到着印：岩代
/ 瀬上 6/22 他一通（田沢切手帳単貼り奉天標語入り機械印）
LOT.147　最低値 30,000 円  ｽﾃ [JPS-PC20] 枠なし菊葉書 1.5 銭     菊葉書朝鮮内使用例 臨時郵逓所 同福 四四 . 壱 . 壱   年
賀状 美麗印
LOT.148　最低値 5,000 円  ｽﾃ戦前・戦後の封緘葉書・ミニレター 14 種

145

146

147

148

菊切手時代のステーショナリー等
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.149　最低値 3,000 円  SP[JPS-131] 田沢大白 5 厘  見本
LOT.150　最低値 3,000 円  SP[JPS-132] 田沢大白 1 銭  見本
LOT.151　最低値 3,000 円  SP[JPS-133] 田沢大白 1.5 銭  見本
LOT.152　最低値 5,000 円  葉 [JPS-133] 田沢大白 1.5 銭  初日使用例 葉書 牛込  櫛型印 大正 2 8 31 (1913)  秋田宛て
LOT.153　最低値 3,000 円  SP[JPS-134] 田沢大白 2 銭  見本
LOT.154　最低値 3,000 円  SP[JPS-135] 田沢大白 3 銭  見本
LOT.155　最低値 3,000 円  済 [JPS-135[2P]] 田沢大白 3 銭ペア  中子持罫・左耳付き p.13*13.5 使用済 深川  櫛型印 大正 3 
7 12 (1914)
LOT.156　最低値 20,000 円  済 [JPS-135[2P]] 田沢大白 3 銭ペア  無双罫・左耳付き p.12*12.5 使用済 荒神口  大正 3 3 19 
(1914)
LOT.157　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC22,135[2P]] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 田沢大白 3 銭ペア  速達葉書  麹町中六番町  
櫛型印 大正 4 4 13 (1915)  到着印：渋谷  4/13
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30]
LOT.158　最低値 3,000 円  SP[JPS-136] 田沢大白 4 銭  見本
LOT.159　最低値 10,000 円  *[JPS-142[4B]] 田沢旧毛 5 厘田型  擬似無双罫・下耳付き 裏面にパラフィン 未使用
LOT.160　最低値 2,000 円  葉 [JPS-144] 田沢旧毛 1.5 銭  葉書 山形（赤）  櫛型印 昭和 2 10 7 (1927)  全国産業博覧会（山形）
記念
LOT.161　最低値 3,000 円  葉 [JPS-144] 田沢旧毛 1.5 銭  葉書 SHINYO-MARU/IJ SEA POST  欧文櫛型印 1919-09-02  横浜
宛て 船内投函
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.162　最低値 3,000 円  SP[JPS-145] 田沢旧毛 2 銭  見本
LOT.163　最低値 3,000 円  * 済 [JPS-145[3],146[13]] 田沢旧毛 2 銭 3 枚 , 3 銭 13 枚  未使用 使用済   ロット
LOT.164　最低値 3,000 円  □ [JPS-146[2P],151] 田沢旧毛 3 銭ペア , 10 銭  カバー DAIREN  欧文櫛型印 1916-12-08  米国
宛て 中継印：KOBE 12/9
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]
LOT.165　最低値 3,000 円  □ [JPS-146] 朝鮮郵便史 鉄郵 2 通  田沢旧毛 3 銭  釜山京城間 7.7.21、大田木浦間 10.4.14 下
一 双方とも朝鮮内使用例 カバー
LOT.166　最低値 3,000 円  葉 [JPS-146[2]] 田沢旧毛 3 銭 2 枚  葉書 MUKDEN  欧文櫛型印 1926-02-16  ドイツ宛て 中継印：
HARBIN 2/17
料金参考情報：外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.167　最低値 3,000 円  SP[JPS-147] 田沢旧毛 4 銭  見本
LOT.168　最低値 7,000 円  葉 [JPS-149] 台湾欧文印 田沢旧毛 6 銭  葉書 TAIHOKU  櫛型印 1926-01-01  ドイツ宛て
料金参考情報：外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.169　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-149[2P],PC25] 田沢旧毛 6 銭ペア , 分銅葉書・銘なし 1.5 銭   横浜  櫛型印 大正 14 11 
22 (1925)  東京宛て 到着印：神田 11/22 折れ 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 12 銭（二箇郵便区市内）[1911.2.11-1933.6.30]

152 157 160

165

拡大

田沢
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

149 150 151 153

154

155 156

158

159

161

162

163

164

166

167

168

169拡大
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.172　最低値 3,000 円  □ [JPS-151[2P]] 田沢旧毛 10 銭ペア  穿孔 G10 ベリック商会 カバー YOKOHAMA/JAPAN  欧文
櫛型印
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30]
LOT.173　最低値 10,000 円  ｽﾃ北ボルネオ 1 セント葉書   不鮮明  1919-01-02  東京宛て 中継印：TAKOW/TAIWAN/
JAPAN 1/14
LOT.174　最低値 15,000 円  □ [JPS-161,162,163] 田沢新毛輪転 30 銭 , 50 銭 , 1 円  カバー 早稲田  櫛型印 昭和 10 3 7 
(1935)  シンガポール宛て 書留小包
LOT.175　最低値 5,000 円  □ [JPS-162,191,213] 田沢新毛輪転 50 銭 , 富士鹿 20 銭紫・旧版 , 風景 2 銭  カバー KOBE  欧
文櫛型印 1930-11-18  米国宛て 中継印：YOKOHAMA 11/20 到着印：NEW ARK 12/2 航空書留書状
LOT.176　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-169,215,PC29] 田沢新毛平面 3 銭 , 風景 10 銭青 , 点なし楠公葉書 1.5 銭   長野・松代  
櫛型印 昭和 6 6 14 (1931)  配達証明葉書
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.177　最低値 8,000 円  □ [JPS-170[3]] 地域限定速達（二区間） 田沢新毛平面 5 銭 3 枚  カバー 北濱  櫛型印 昭和 2 9 
16 (1927)  神戸宛て
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30]
LOT.178　最低値 3,000 円  済 [JPS-170] 田沢新毛平面 5 銭  使用済 光化門  ローラー印 昭和 11 0 0 (1936)
LOT.179　最低値 3,000 円  葉 [JPS-170] 田沢新毛平面 5 銭  葉書 MOUKDEN  欧文櫛型印 1936-08-18  米国宛て 料金 1 銭
不足「US Postage charge to collect 1 cents」米 1 c 不足料切手貼り
料金参考情報：外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.180　最低値 10,000 円  □ [JPS-172,169] 田沢新毛平面 13 銭 , 3 銭  カバー TOKYO/NIPPON  欧文機械印 1936-07-
12  重量便、田沢 13 銭に欧文機械は珍しい
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.181　最低値 3,000 円  □ [JPS-172] 朝鮮郵便史 朝鮮宛 3 通 田沢新毛平面 13 銭  風景 10 銭貼 価格表記 西小松川
10.5.21, 田沢 13 銭貼書留 大分鉄輪 11.11.11, 乃木 2 銭 2 枚貼 愛知尾張新川 書留 切手脱落 カバー
LOT.182　最低値 15,000 円  **[JPS-B15] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 *60  の一部（ペーン 10 枚中 8 枚残存） 未使用   カタロ
グ価 :72,000 円

LOT.170　最低値 20,000 円  [JPS-150[2P],167] 満鉄附属地差立の配達証明 田沢旧毛 8 銭ペア , 田沢新毛平面 1 銭  営口  
櫛型印 昭和 12 4 21 (1937)  8 銭退色
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.171　最低値 5,000 円  □ [JPS-151[4]] シベリア出兵期間中のソ連宛郵便物  田沢旧毛 10 銭 4 枚  カバー 京橋  櫛型印 
欧文櫛型印 大正 11 5 24 (1922)  ウラジオストック宛て
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]

179 182

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。



21

帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

170

171
172

173

174

175

176 177

178

180

181 EX
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.183　最低値 5,000 円  **[JPS-OC1[6B]] 支那字入菊 5 厘 6 枚ブロック  下耳付き 未使用
LOT.184　最低値 6,000 円  □ [JPS-OC1,OC3,OC4,OC6,OC7,OC9,OC10,OC12,OC14] 支那字入菊 5 厘 , 1 銭 ,1.5 銭青 , 2 銭 , 
3 銭茶 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 1 5 銭  カバー HANKOW  外信中型年号 2 字印 1902-04-17  ベルギー宛て 中継印：SHANGHAI 4/21, 
Hong Kong 4/25 到着印：FOREST-LEZ-BRUXELLES 5/25 書留書状 裏面の切手にヒンジ付き
LOT.185　最低値 5,000 円  □ [JPS-OC3[10]] 支那字入菊 1 銭 10 枚  カバー SHANGHAI/IJPO  欧文櫛型印 1906-12-13  ド
イツ宛て
LOT.186　最低値 5,000 円  △ [JPS-OC3[20B]] 支那字入菊 1 銭 20 枚ブロック  オンピース   縦書丸一印 貯金台紙
LOT.187　最低値 6,000 円  葉 [JPS-OC3,OC4,OC10,OC12] 支那字入菊 1 銭 , 1.5 銭青 , 5 銭 , 8 銭  葉書 PEKING  外信中型年
号 2 字印 1902-08-18  ベルギー宛て 到着印：BRUGES 6/5 在中国ドイツ局 10 ペニーも貼られ、ドイツ局の消印が押されている
LOT.188　最低値 6,000 円  △ [JPS-OC7[14]] 支那字入菊 3 銭茶 14 枚  （田型と 10 枚ブロック）左上シザーカット オンピー
ス SHANGHAI/IJPO  外信中型年号 2 字印 1901-10-08  米国宛て 中継印：YOKOHAMA 10/13 封筒（部分）
LOT.189　最低値 50,000 円  済 [JPS-OC9[6B]] 支那字入菊 4 銭 6 枚ブロック  perf.13*13.5 上耳付 使用済 HANKOW  
1915-10-12  目打・シェードの組み合わせから考えると切手帳ペーンの可能性が低くない
LOT.190　最低値 6,000 円  済△ [JPS-OC14[2P]] 支那字入菊 15 銭ペア  使用済 オンピース SHANGHAI/IJPO  外信中型年号
2 字印 1902-07-11

在中国局

LOT.191　最低値 3,000 円  済 [JPS-OC16] 支那字入菊 25 銭  使用済 TIENTSIN/IJPA  外信中型年号 2 字印 1905-06-03

LOT.192　最低値 10,000 円  □ [JPS-OK9] 朝鮮字入 10 銭  カバー 朝鮮・平壌？  丸一印 明治 33 1 19 (1900)  米国宛て 中
継印：YOKOHAMA 1/29 到着印：ELMIRA 2/20 サケ・切れ  中身入り

LOT.193　最低値 300,000 円  SP[JPS-209[3S],210[3S]]UPU Specimen 新高額毛紙 5 円 3 枚ストリップ , 10 円 3 枚ストリッ
プ  見本    UPU 台紙に貼り付け仏領マダガスカル郵政の「UPU SPECIMEN」を押したもの。スイス・ベル ンの UPU 本部を通じて
仏領マダガスカルが受け取った全ての切手は、49 個 (7x7) の枠が描かれた A4 サイズよりも一回り大きな用紙に 糊付けされた上
で赤い見本表示印 ( 直径 42mm) で押捺された。その印は「POSTES ET TELEGRAPHES / MADAGASCAR」と周囲 に表示され、内部
には「COLLECTION / DE / BERNE」と表示されている。	
LOT.194　最低値 15,000 円  他新高額・毛紙 10 円 書類 完封袋。内閣印刷局で１シート１袋で封緘した。検査印の捺印さ
れたバンド付き。昭和２年３月２日。記念切手と特印付き。	
LOT.195　最低値 15,000 円  他新高額・毛紙 5 円 書類 完封袋。内閣印刷局で１シート１袋で封緘した。検査印の捺印され
たバンド付き。大正１５年１月１８日。記念切手と特印付き。

在朝鮮局

新高額切手

193

194 195
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.196　最低値 15,000 円  □ [JPS-187[2P]] 富士鹿 8 銭赤ペア  カバー 大連西廣場  櫛型印 昭和 4 6 15 (1929)  福島宛て 
中継印：福島・若松 4/6/19 状態色々  関東州の書留配達証明（満州銀行差立）、東京鉄道郵便局付箋付き
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.197　最低値 5,000 円  □ [JPS-188] 富士鹿 20 銭青  震災前製造分 単貼り カバー 麹町平河町  櫛型印 大正 12 8 23 
(1923)  価格表記
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
LOT.198　最低値 20,000 円  □ [JPS-190[2P]] 富士鹿 8 銭黄・旧版ペア  カバー 新橋  櫛型印 昭和 5 5 28 (1930)  書留配達証明書状
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]  封筒にサケ
LOT.199　最低値 60,000 円  SP[JPS-192,193,194] タイプライター見本（３種完揃）  富士鹿 4 銭橙・新版 , 8 銭黄・新版 , 
20 銭紫・新版  1937 年より , 改正郵便切手図案審査委員会が用いた「現行郵便切手類」に収められた見本字入り切手。富士鹿切手
のエピローグ。 見本   シミ
LOT.200　最低値 15,000 円  □ [JPS-195,217] 富士鹿昭毛 4 銭緑 , 風景昭毛 10 銭赤  カバー 神戸中央  櫛型印 昭和 12 8 23 (1937) 
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.201　最低値 30,000 円  SP[JPS-195] 富士鹿昭毛 4 銭緑  タイプ 13a(10.0*3mm) NG  見本   シミ
LOT.202　最低値 30,000 円  SP[JPS-196] 富士鹿昭毛 20 銭青  みほんタイプ 13a(10.0*3mm) 見本   シミ
LOT.203　最低値 20,000 円  葉 [JPS-197,160[2]] 富士鹿・白紙 4 銭黄緑 , 田沢新毛輪転 3 銭 2 枚  葉書 トラック / 郵便局  
櫛型印 昭和 14 3 23 (1939)  ドイツ宛て
料金参考情報：外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]
LOT.204　最低値 3,000 円  □ [JPS-199[2P],223[2P]] 富士鹿昭白 20 銭青ペア , 1 次昭和 2 銭ペア  カバー CHICHIBU-
MARU/SEA POST/NIPPON  欧文櫛型印 1937-09-24  三倍重量便
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]
LOT.205　最低値 2,000 円  □ [JPS-213] 風景 2 銭  カバー 松江  櫛型印 昭和 6 4 15 (1931)  大阪宛て 紫印 全国町村長会議記念印
LOT.206　最低値 10,000 円  □ [JPS-213] 風景 2 銭  カバー 会寧（朝鮮）  ローラー印 ドイツ宛て 単貼印刷物 
料金参考情報：外信船便印刷物 2 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.207　最低値 250,000 円  □ [JPS-215] 風景 10 銭青  カバー YARUTO  欧文櫛型印 米国宛て 青印
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.208　最低値 5,000 円  葉 [JPS-168,215] 書留葉書 田沢新毛平面 1.5 銭 , 風景 10 銭青  葉書 滋賀彦根川原  昭和 4 9 8 
(1929)  状態悪い 
料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.209　最低値 50,000 円  SP[JPS-217] 風景昭毛 10 銭赤   みほんタイプ 13a(10.0*3mm) 見本   完全品 風景昭和毛紙の
みほん字入りは大半がのり落ちで裏のり完全品は数点しか確認されていない。
LOT.210　最低値 5,000 円  葉 [JPS-217] 風景昭毛 10 銭赤  葉書 KOBE  欧文櫛型印 1937-08-27  米国宛て
料金参考情報：外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]

LOT.211　最低値 2,000 円  SP[JPS-PC22,PC23] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 往復葉書  見本
LOT.212　最低値 12,000 円  □ [JPS-PC25] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭  印面カット 2 枚（シェード違い）上の切手の上部なし。
補修のため他の葉書の印面部分が封筒に貼り付けられている。 カバー 新潟・水原  櫛型印 大正 5 7 28 (1916)  本使用例は適正で
ないため、水原局で不足取扱がされ、倍額の 6 銭が受取人から徴収された。
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]  中身あり
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.213　最低値 10,000 円  **,*[JPS-221/239] 一次昭和全 19 額面のシェードバラエティコレクションロット。19 種 48
枚の未使用。銘版、計数番号付きマルチプル含む  未使用 未使用   カタログ価 :45,000 円
LOT.214　最低値 15,000 円  葉 [JPS-223,244] 末期琉球機械印 1 次昭和 2 銭 , 2 次昭和 1 銭  葉書 那覇  標語入り唐草機械
印 昭和 19 9 25 (1944)  軍事通便、標語「貯めよう！勝たう！」
料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31]
LOT.215　最低値 5,000 円  □ [JPS-223,233]1 次昭和 2 銭 , 20 銭  カバー 蘆屋  櫛型印 昭和 18 10 25 (1943)  到着印：上
海 汚れ  書留重量便。逓信省検閲シール＋印
料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]
LOT.216　最低値 3,000 円  **[JPS-224]1 次昭和 3 銭  第一コーナー田型 4 点 未使用   平台とゲーベル * それぞれのシェー
ドバラエティ 2
LOT.217　最低値 15,000 円  □ [JPS-225]1 次昭和 4 銭  カバー 光州（朝鮮）  ローラー印 昭和 18 5 31 (1943)  宇部宛て 紫
印、無封書状もしくは第 4 種便
LOT.218　最低値 15,000 円  □ [JPS-225[20]]1 次昭和 4 銭 20 枚  カバー   櫛型印 昭和 13 10 5 (1938)  折れ 
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]
LOT.219　最低値 3,000 円  済 [JPS-226]1 次昭和 5 銭  使用済 大邱南龍岡町  櫛型印 昭和 16 12 3 (1941)
LOT.220　最低値 20,000 円  □ [JPS-228[3],221[2],222[2],P21,P23] スペイン宛 3 倍重量便（検閲） 1 次昭和 7 銭 3 枚 , 
5 厘 2 枚 , 1 銭 2 枚 , 大雪山国立公園 4 銭 , 20 銭  カバー YOKOHAMA  風景印 1940-05-25  スペイン宛て 中継印：YOKOHAMA 
5/25 到着印：Sevilla 7/5 シミ 
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]
LOT.221　最低値 50,000 円  □ [JPS-229[2],233] 第二次世界大戦 開戦後の初期外信使用例 1 次昭和 8 銭 2 枚 , 20 銭  カバー   
欧文櫛型印 1942-01-17  サイゴン宛て 到着印：2/11 状態悪い 1941.12.12-1942.1.23 の期間は、満州 / 支那を除き、仏印、タイ、
ソ連しか外信送達ができなかった。
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]  「検閲の必要あらば
適宜に開封せられたし」
LOT.222　最低値 3,000 円  済 [JPS-230]1 次昭和 10 銭  穿孔 H5 バターフィールド・アンド・スワイヤー商会 使用済 
KOBE  欧文ローラー印
LOT.223　最低値 2,000 円  □ [JPS-232,234]1 次昭和 14 銭 , 25 銭  カバー 仙台原竹  櫛型印 昭和 16 1 4 (1941)  上海宛て 
到着印：上海 1/6
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書状用航空料金 30 銭 [1937.8.16-1942.3.31]
LOT.224　最低値 6,000 円  □ [JPS-233]1 次昭和 20 銭  カバー 香港  櫛型印 昭和 17 4 23 (1942)  スイス宛て 検閲テープ、
逓信省第九 / 検閲印
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]
LOT.225　最低値 3,000 円  済 [JPS-233]1 次昭和 20 銭  穿孔  H43 横浜正金銀行東京支店 使用済 TOKYO  欧文櫛型印 
1943-05-31  H38
LOT.226　最低値 3,000 円  済 [JPS-233]1 次昭和 20 銭  使用済   単片 2 枚 慶北春陽局 46.1.- 46.3.31 戦後朝鮮使用
LOT.227　最低値 7,000 円  他 [JPS-235[2P]]1 次昭和 30 銭ペア   飯田  櫛型印 昭和 18 12 21 (1943)  埼玉宛て サケ・切れ  
小包フロント 書留小包 17.4.1-19.4.1 の 3kg 以内書留小包 60 銭料金
LOT.228　最低値 5,000 円  □ [JPS-236]1 次昭和 50 銭  カバー YOKOHAMA  欧文櫛型印 1940-05-20  アメリカ宛て 米国内航空取扱

218 227
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.242　最低値 5,000 円  葉 [JPS-251]2 次昭和 5 銭  葉書   櫛型印 昭和 20 12 4 (1945)  フィリピン宛て 折れ  復員郵便
料金参考情報：葉書 5 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.243　最低値 10,000 円  □ [JPS-253]2 次昭和 6 銭  東郷 4 銭切手帳貼 戦後朝鮮 京城中央 20.10.24 GHQ 検閲印有 軍
政廳内宛 カバー
LOT.244　最低値 3,000 円  □ [JPS-253]2 次昭和 6 銭  東郷 4 銭切手帳貼 戦後朝鮮 局名不鮮 10.5 ? 軍政廳内宛 カバー
LOT.245　最低値 3,000 円  □ [JPS-265]2 次昭和 40 銭凸版  カバー 宮城・多賀城  櫛型印 昭和 20 12 18 (1945)  福島宛て
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.246　最低値 6,000 円  ** 南朝鮮暫用加刷 10ch/40 銭 銘付 10 枚ブロック・福耳付き  未使用   カタログ価 :3,000 円 
ハングル加刷 pos.99 定常変種 銭一部欠け 福耳
LOT.247　最低値 5,000 円  **[JPS-267[500]]3 次昭和 3 銭 500 枚  5 シート 未使用

237

238

LOT.229　最低値 10,000 円  他 [JPS-237]1 次昭和 1 円 4 枚 ,30 銭 2 枚、20 銭 3 枚 暫定加刷 10 銭貼 料金受領証 光化門
46.2.6
LOT.230　最低値 3,000 円  他 [JPS-237]1 次昭和 1 円 2 枚 ,30 銭 2 枚貼 料金受領証 光化門 46.3.30
LOT.231　最低値 6,000 円  他 [JPS-238]1 次昭和 5 円 1 円 5 枚他貼 料金受領証 光化門 46.3.18
LOT.232　最低値 3,000 円  他 [JPS-238]1 次昭和 5 円 1 円 料金受領証 慶北若木 20.8.25
LOT.233　最低値 6,000 円  他 [JPS-239]1 次昭和 10 円 5 円 ,1 円他貼 料金受領証 光化門 46.2.15、46.2.14
LOT.234　最低値 6,000 円  他 [JPS-239]1 次昭和 10 円 等貼 料金受領証 光化門 46.3.30
LOT.235　最低値 6,000 円  他 [JPS-239]1 次昭和 10 円 13 枚貼 料金受領証 光化門 46.3.30
LOT.236　最低値 10,000 円  他 [JPS-239]1 次昭和 10 円 8 枚 ,1 円 4 枚 ,30 銭 2 枚 暫定加刷 20 銭貼 料金受領証 光化門
46.4.30
LOT.237　最低値 6,000 円  ** 済 [JPS-S1[2]]1941 郵便貯金切手 未使用 使用済 東京中央  櫛型印 昭和 16 7 1 (1941)
LOT.238　最低値 3,000 円  済 [JPS-244[4B]]2 次昭和 1 銭田型  明るい茶 シェード一部退色 使用済 渋谷  櫛型印 昭和 22 5 
10 (1947)
LOT.239　最低値 5,000 円  □ [JPS-251]2 次昭和 5 銭  カバー 鎌倉  櫛型印 昭和 18 12 6 (1943)  中国宛て 検閲テープ
料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31]
LOT.240　最低値 5,000 円  □ [JPS-251]2 次昭和 5 銭  カバー   2 枚貼 戦後朝鮮 朝鮮貯蓄銀行 --.3.19 46 年と思われる。裡
里支店差出 RELEASED BY SENSORSHIP 印
LOT.241　最低値 5,000 円  □ [JPS-251]2 次昭和 5 銭  カバー   2 枚貼 戦後朝鮮 朝鮮貯蓄銀行 46.5.3 局名不明→京城中央 
46.5.6 RELEASED BY SENSORSHIP 印

LOT.248　最低値 3,000 円  **[JPS-268[300]]3 次昭和 5 銭 300 枚  3 シート 未使用
LOT.249　最低値 7,000 円  葉 [JPS-268]3 次昭和 5 銭  単貼 葉書   櫛型印 呉局気付テ二十一テ二十六宛て 復員郵便 検閲印
料金参考情報：葉書 5 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.250　最低値 1,400 円  **[JPS-270[200]]3 次昭和 10 銭富士と桜 200 枚  2 シート 未使用
LOT.251　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-270]3 次昭和 10 銭富士と桜     楠公 5 銭に加貼 朝鮮宛 伊勢片田 21.10.22　京城府ゴー
ルドン財務局長宛 朝鮮宛同料金時代
LOT.252　最低値 5,000 円  葉 [JPS-270]3 次昭和 10 銭富士と桜  葉書   単貼 朝鮮宛 釜山浦釜山郵政局長宛 麻布 21.7.8 「本
郵便物は逓信院告示二二九号に依り、当分の間送達停止に付 返戻いたします。」朝鮮宛同料金時代
LOT.253　最低値 3,000 円  葉 [JPS-273]3 次昭和 50 銭  オレンジに変色 葉書   櫛型印 昭和 22 7 22 (1947)
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.254　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC33] 無線電信取扱所の消印（WTO） 船長ゴム印と船の記念印押捺 旧楠公葉書 2 銭   
TONAN-MARU/NIPPON/W.T.O.  欧文櫛型印 1938-01-27
LOT.255　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-PC35] 楠公葉書２通 楠公葉書 2 銭     5 銭貼 光化門 20.5.20 朝鮮内、 楠公 3 銭 朝鮮も印
不鮮 60 銭不足印、
LOT.256　最低値 15,000 円  ｽﾃ [JPS-PC38] 楠公葉書 3 銭 戦後朝鮮内使用例 全南公南 47.3.19 料金別納郵便 ホッジ中将宛
LOT.257　最低値 15,000 円  葉 [JPS-255,261,223,PC38]2 次昭和 10 銭地図 , 20 銭 , 1 次昭和 2 銭 , 楠公葉書 3 銭  葉書 広
島・福木  櫛型印 昭和 20 9 1 (1945)  岡山宛て 折れ  シミ  汚れ 
料金参考情報：葉書 5 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 書留 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.258　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-PC38] 楠公葉書 3 銭     戦後朝鮮内使用 京城往十里 46.2.26 着印不鮮
LOT.259　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-PC40] 大型楠公葉書 5 銭     戦後朝鮮内使用例 局年不鮮明 光化門 45 銭別納印 米軍円
形検閲免除印
LOT.260　最低値 20,000 円  ｽﾃ [JPS-PC40] 大型楠公葉書 5 銭     戦後朝鮮内使用例 忠北鎮川 47.3.22 →清州面 清州 20 銭別納印
LOT.261　最低値 6,000 円  ｽﾃ [JPS-LK1] 朝鮮楠公葉書  江陵 料金収納印 櫛型印抹消 17.3.31
LOT.262　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-LK1] 朝鮮楠公葉書  料金収納印他    朝鮮楠公
LOT.263　最低値 4,000 円  葉終戦直前の標語入り機械印  葉書 神田  標語入り唐草機械印 昭和 20 7 28 (1945)  北支派遣軍
宛て 「本郵便物は当分送達困難に付き返戻致します　熊本逓信局」
LOT.264　最低値 2,000 円  SP[JPS-LS10,LS15] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 30 銭  見本

LOT.265　最低値 5,000 円  済 [JPS-C7] 大正婚儀 3 銭  穿孔 H58　ストラチャン商会 使用済   丸一印
LOT.266　最低値 3,000 円  □ [JPS-C8] 日韓通信業務合同 3 銭  カバー 陸前 / 仙台  丸一印 明治 38 12 4 (1905)  到着印：
陸前中新田 12/5
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.267　最低値 3,000 円  SP[JPS-C11,C12,C13,C14] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭  見本
LOT.268　最低値 3,000 円  SP[JPS-C15,C16] 立太子礼 1.5 銭 , 3 銭  見本
LOT.269　最低値 3,000 円  □ [JPS-C15,C16] 立太子礼 1.5 銭 , 3 銭  カバー 東京  記念印 大正 5 11 3 (1916)  東京宛て
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.270　最低値 100,000 円  □ [JPS-C17] 立太子礼 10 銭  冠 カバー 大阪  記念印 大正 5 11 3 (1916)  到着印：大阪中央 
11/3 単貼書留書状
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
LOT.271　最低値 3,000 円  □ [JPS-C26,C27] 明治神宮鎮座 1.5 銭 , 3 銭  カバー SHANGHAI IJPO  記念印 1920-11-01 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.272　最低値 3,000 円  葉 [JPS-C46] 昭和大礼 1.5 銭  葉書 小浜  林式機械印 昭和 4 1 1 (1929)  遠敷郡宛て
LOT.273　最低値 3,000 円  SP[JPS-C68,C69,C70,C71] 議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭  見本
LOT.274　最低値 5,000 円  □ [JPS-C82] 紀元 2600 年 20 銭  カバー 日本橋  櫛型印 昭和 16 2 6 (1941)  ドイツ宛て ナチ
ス検閲テープ留め
料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]
LOT.275　最低値 3,000 円  SP[JPS-C86] シンガポール陥落 4+2 銭  見本
LOT.276　最低値 3,000 円  SP[JPS-C87] 満州国建国 10 年 2 銭  見本
LOT.277　最低値 15,000 円  SP[JPS-C95,C96] 関東神宮鎮座 3 銭 , 7 銭  見本   VF
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

278

279
280 281

LOT.278　最低値 5,000 円  □ [JPS-P4] 富士箱根国立公園 10 銭  カバー 落合長崎  櫛型印 昭和 11 7 24 (1936)  米国宛て
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]
LOT.279　最低値 20,000 円  □ [JPS-P31,P32] 大屯・新高阿里山国立公園 4 銭 , 10 銭  カバー 東京中央  櫛型印 昭和 16 3 
10 (1941)  到着印：千種 3/11 速達書状
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31]
LOT.280　最低値 8,000 円  □年賀挨拶の飛脚、商人からの穀物相場表付き墨書き手紙付き（初相場）「正月」  カバー
LOT.281　最低値 8,000 円  □年賀挨拶の飛脚書状「丑正月九日」「六日限（朱印）」江戸時代後期か？日本橋伏見宛て	  カバー

LOT.282　最低値 2,000 円  ｽﾃ [JPS-270[2P],298[2P],LS15]3 次昭和 10 銭富士と桜ペア , 2 次新昭和 35 銭ペア , 議事堂封緘
葉書 30 銭     櫛型印 別府宛て
料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9]
LOT.283　最低値 7,000 円  葉 [JPS-281] 雪支印（中竜鉱山局） 1 次新昭和 15 銭  葉書 中竜鉱山  櫛型印 昭和 22 2 19 (1947)  
奈良宛て ヘゲ 
料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25-1947.3.31]
LOT.284　最低値 5,000 円  **[JPS-282[200]]1 次新昭和 30 銭無目打 200 枚  糊なし白紙と糊なし灰白紙・狭透かしの 2 シート  未使用
LOT.285　最低値 3,000 円  **[JPS-284]1 次新昭和 1 円青  白紙 1 シート pos.2 YEN の E が 6 に変形 未使用

新昭和

LOT.286　最低値 3,000 円  **[JPS-284]1 次新昭和 1 円青  灰白紙狭透かし 1 シート 未使用
LOT.287　最低値 5,000 円  葉 [JPS-285]1 次新昭和 1 円薄青  葉書   富士桜 20 銭貼 廣島駅前 23.1.16 →南原 48.2.17 到着
有 朝鮮宛同料金時代
LOT.288　最低値 10,000 円  済使用済   新昭和・産業図案・動植物等 変種単片ロット ストックブック 9 冊 使用済単片各種
LOT.289　最低値 6,000 円  *[JPS-283[100]]1 次新昭和 30 銭無目打糊あり  １シート 未使用
LOT.290　最低値 20,000 円  *[JPS-294[4B]] 継ぎ目印刷 2 次新昭和 30 銭ルレット田型  未使用
LOT.291　最低値 5,000円  *[JPS-295,297,299[3],298,300,301,302[3],303,304[2],305,306,307]2次新昭和30銭目打あり, 
30 銭国名左書 , 45 銭 3 枚 , 35 銭 , 50 銭 , 1 円 , 1.2 円 3 枚 , 4 円 , 5 円 2 枚 , 10 円 , 50 円 , 100 円  未使用   カタログ価 :45,000 円
LOT.292　最低値 6,000 円  **[JPS-295]2 次新昭和 30 銭目打あり  白紙糊なし L.12 1 シート 未使用
LOT.293　最低値 3,000 円  **[JPS-295]2 次新昭和 30 銭目打あり  白紙糊なし 普通櫛型目打 C.13*13.5 1 シート 未使用
LOT.294　最低値 3,000 円  **[JPS-295]2 次新昭和 30 銭目打あり  灰白紙糊なし 下抜櫛型目打 C.13*13.5 1 シート 未使用
LOT.295　最低値 6,000 円  **[JPS-295]2 次新昭和 30 銭目打あり  白紙糊なし 全型目打 1 シート 未使用
LOT.296　最低値 3,000 円  *[JPS-296]2 次新昭和 30 銭目打あり   灰白紙狭透かし糊付き 分割全型目打 1 シート 未使用
LOT.297　最低値 3,000 円  *[JPS-297]2 次新昭和 30 銭国名左書  1 シート pos.52「日」欠け 未使用

戦前公園・年賀
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

284 285 286

LOT.298　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-298]2 次新昭和 35 銭     桜葉書 15 銭に加貼 朝鮮宛 神奈川 22.12.10 徐久枝宛コレスポ
ンデンス 朝鮮宛同料金時代
LOT.299　最低値 3,000 円  SP[JPS-299]2 次新昭和 45 銭  見本
LOT.300　最低値 3,000 円  □ [JPS-301,307,311[2P],314]2 次新昭和 1 円 , 100 円 , 3 次新昭和 10 円ペア , 産業図案 5 円
炭鉱夫  カバー TOKYO  欧文櫛型印 1948-12-29  英国宛て
料金参考情報：外信船便書状 16 円 / 超過料金 10 円 [1948.9.1-1949.5.31] 第 4 地帯宛書状用航空料金 110 円 [1948.9.1-1949.5.31]
LOT.301　最低値 2,000 円  □ [JPS-304[9]]2 次新昭和 5 円 9 枚  カバー OSAKA  欧文櫛型印 1948-08-14  エジプト宛て 到
着印：Alexandria ? カバー左半分欠け 検閲印
料金参考情報：第 3 地帯宛書状・葉書用航空料金 60 円 [1947.8.28-1948.8.31]
LOT.302　最低値 3,000 円  SP[JPS-305]2 次新昭和 10 円  見本
LOT.303　最低値 3,000 円  SP[JPS-308]3 次新昭和 1.5 円  見本
LOT.304　最低値 3,000 円  SP[JPS-311]3 次新昭和 10 円  見本
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.305　最低値 4,000 円  SP[JPS-312,313,315,316,317,319,320,324] 見本字入り 7 種 産業図案 2 円 , 3 円 , 5 円茶摘み , 
6 円 , 8 円 , 16 円 , 20 円  見本
LOT.306　最低値 3,000 円  済 [JPS-315] 産業図案 5 円茶摘み  使用済 上田  唐草機械印 昭和 26 12 3 (1951)
LOT.307　最低値 3,000 円  □ [JPS-320[2P]] 産業図案 20 円ペア  カバー 北浜  櫛型印 昭和 27 2 8 (1952)  米国宛て 航空印
刷物
LOT.308　最低値 50,000 円  *[JPS-322] ペーパーフォールド 産業図案 100 円  すかしなし (JPS#332) 未使用   シミ
LOT.309　最低値 5,000 円  * 済 [JPS-E1] 選挙切手  7 点 23 枚 未使用 使用済   ロット  紫「見本」押捺ペア他
LOT.310　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-PC47,308] 葉書印面大きくずれ。 稲束葉書 50 銭 , 3 次新昭和 1.5 円   福島  唐草機械印 
昭和 24 7 1 (1949)  新潟宛て シミ 
料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31]

LOT.311　最低値 5,000 円  □ [JPS-A11,307] 銭位五重の塔 15.00 円 , 2 次新昭和 100 円  カバー 宇部  櫛型印 昭和 26 12 
31 (1951)  広島宛て 書留配達証明重量便
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]
LOT.312　最低値 3,000 円  [JPS-A18] 発行三日目使用例 銭位立山 80.00 円  単貼り 京橋通  櫛型印 昭和 27 2 13 (1952)  米
国宛て
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1-1953.6.30]
LOT.313　最低値 5,000 円  □ [JPS-A23] 円位五重の塔 20 円  他はり速達 カバー 大阪青森間  鉄郵印 昭和 28 5 27 (1953)  
到着印：岡山 5/28
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]

LOT.314　最低値 3,000 円  □ [JPS-A24[3S]] 円位五重の塔 25 円 3 枚ストリップ  カバー OSAKA  欧文三日月印 1960-12-
01  米国宛て
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 75 円 [1959.4.1-1961.9.30]
LOT.315　最低値 5,000 円  □ [JPS-A33[4],A35[4],365[2]]12 倍重量便 大仏航空 70 円 4 枚 , 115 円 4 枚 , 2 次動植物国宝 
50 円 2 枚  カバー TAISHO  欧文三日月印 1958-01-06  米国宛て 状態悪い 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1-1959.3.31]
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.316　最低値 150,000 円  **[JPS-345]1 次動植物国宝 14.00 円赤姫路  2 種類のペーンの銘版ブロック揃い。ペーン A
銘版付き 40 枚ブロックとペーン B 銘版付き 12 枚ブロック。 未使用   ペーン A は、pos.67/97 および pos.69/99 に欠けてヒビ割
れがあるペーンで製造されたシート。ペーン B はペーン A と異なるシート。	  カタログ価 :570,000 円
LOT.317　最低値 10,000 円  □ [JPS-353[5S]]2 次動植物国宝 2 円 5 枚ストリップ  カバー KANAGAWA  欧文三日月印 
1960-06-18  ドイツ宛て 耳紙付 
料金参考情報：外信船便印刷物 10 円 [1951.12.1-1961.9.30]
LOT.318　最低値 3,000 円  *[JPS-358[10B]]2 次動植物国宝 10 円 10 枚ブロック  未使用   シミ  銘版付
LOT.319　最低値 5,000 円  葉 [JPS-359]2 次動植物国宝 14 円  葉書 TOKYO  欧文三日月印 1957-04-08  米国宛て 消印ブレ
料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]
LOT.320　最低値 3,000 円  □ [JPS-366[2P],C255]2 次動植物国宝 55 円ペア  1956 年子供の日記念切手 カバー TOKYO  欧
文三日月印 1961-05-24  オランダ宛て
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 115 円 [1959.4.1-1961.9.30]
LOT.321　最低値 3,000 円  □ [JPS-367[3]]2 次動植物国宝 75 円 3 枚  カバー TOKYO  欧文三日月印 1961-04-27  米国宛て
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 75 円 [1959.4.1-1961.9.30]
LOT.322　最低値 3,000 円  □ [JPS-368[2P],364]2 次動植物国宝 100 円ペア , 45 円  カバー IMPERIAL HOTEL  欧文三日月
印 1958-11-25  米国宛て 航空印刷物
LOT.323　最低値 10,000 円  [JPS-369,358[15]]2 次動植物国宝 500 円 , 10 円 15 枚  他貼重量書留国内便フロント 500 円
八橋の国内便使用例は希少 中之島  櫛型印 昭和 34 8 21 (1959)  東京宛て 折れ  サケ・切れ 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]
LOT.324　最低値 2,000 円  済 [JPS-370[9],371[2]]2 次動植物国宝 5 円コイル 9 枚 , 10 円コイル 2 枚  定常変種含む 使用済
LOT.325　最低値 3,000 円  SP[JPS-372,373,374[2],375,376,377[2],378,379[2],380[2],381[2]]3 次動植物国宝 4 円 , 6 円 , 
10 円 2 枚 , 30 円 , 40 円 , 70 円 2 枚 , 80 円 , 90 円 2 枚 , 100 円 2 枚 , 120 円 2 枚  見本
LOT.326　最低値 3,000 円  □ [JPS-374[3S],376]3 次動植物国宝 10 円 3 枚ストリップ , 40 円  カバー 燕  ローラー印 昭和
38 10 2 (1963)  到着印：名古屋中央 四倍重量便
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 30 円 [1961.6.1-1966.6.30]
LOT.327　最低値 15,000 円  □ [JPS-381[4],380[3],374[2],365]3 次動植物国宝 120 円 4 枚 , 100 円 3 枚 , 10 円 2 枚 , 2 次
動植物国宝 50 円  カバー MITADAI  欧文三日月印 1965-10-14  香港宛て 到着印：HONGKONG 10/16 シミ  汚れ  在日本イタリア
大使館から在香港イタリア領事館宛て
料金参考情報：書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30] 航空第 1 地帯宛書状 50 円 [1961.10.1-1966.6.30]

LOT.328　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-PC49] 広告入り唐草機械印 20 種 台葉書： 旧議事堂葉書 2 円  他    ロット
LOT.329　最低値 2,000 円  SP[JPS-PC50,PC55,PC56[2]] 旧議事堂 2 円 , 新議事堂往復葉書黄橙 5 円 , 往復葉書 2 枚  見本
LOT.330　最低値 3,000 円  SP 年賀葉書見本字入り 50 種 初期多め  見本
LOT.331　最低値 7,000 円  ｽﾃ暑中見舞葉書コレクション 昭和 25- 平成元年 実逓 69 種
LOT.332　最低値 3,000 円  SP 戦後の記念、暑中見舞い、エコー葉書 46 種、内 2 種パウチ入り  見本
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戦後初期のステーショナリー
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.333　最低値 3,000 円  SP[JPS-401,402,403,404[2],405,406,407,408,409,410,411,412,413[2],414]1966 年シリーズ
7 円 , 15 円 , 20 円 , 25 円 2 枚 , 35 円 , 45 円 , 50 円 , 60 円 , 65 円 , 75 円 , 90 円 , 110 円 , 120 円 2 枚 , 200 円  見本
LOT.334　最低値 15,000 円  □ [JPS-408[3S],406]1966 年シリーズ 60 円 3 枚ストリップ , 45 円  カバー TOKYO  欧文ロー
ラー印 1971-04-07  西ドイツ宛て 第三地帯ドイツ宛航空録音郵便物
LOT.335　最低値 3,000 円  □ [JPS-410]1966 年シリーズ 75 円  カバー 芝  櫛型印 昭和 46 4 27 (1971)  到着印：東京中央 
4/27
料金参考情報：書状 15/20/25/35 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]
LOT.336　最低値 4,000 円  [JPS-413[5]]1966 年シリーズ 120 円 5 枚  他 ICHIKAWA  欧文三日月印 1971-10-14  米国宛て 
欠け RC  航空重量便フロント
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1-1972.6.30]
LOT.337　最低値 3,000 円  □ [JPS-414,378]1966 年シリーズ 200 円 , 3 次動植物国宝 80 円  カバー OSAKA  欧文三日月
印 1967-03-23  西ドイツ宛て
料金参考情報：書留 70 円 [1966.7.1-1971.6.304] 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1-1972.6.30]
LOT.338　最低値 5,000 円  □ [JPS-BP33[2P]]15 円旧菊切手帳よりペア  カバー KANDA  欧文三日月印 1968-06-25  小笠原
父島宛て 到着印：小笠原 7/9 航空特別地帯料金 30 円 米施政下最終日発信
LOT.339　最低値 3,000 円  SP[JPS-417]1967 年シリーズ 1 円  を含む 11 枚 見本
LOT.340　最低値 3,000 円  済 [JPS-418[2P]] 試行ローラー第１期 1967 年シリーズ 3 円ペア  使用済 那覇  ローラー印 昭和
50 9 4 (1975)
LOT.341　最低値 3,000 円  [JPS-420,422]UPU 東京大会記念カバー 1967 年シリーズ 7 円 , 15 円  メータースタンプ UPU 
CONGRESS/JAPAN  欧文三日月印 1969-11-08  和文印も。
LOT.342　最低値 3,000 円  済 [JPS-431[4B]]1967 年シリーズ 90 円田型  初期使用 使用済 仙台中央  ローラー印 昭和 46 
12 7 (1971)
LOT.343　最低値 10,000 円  [JPS-433[3]]1967 年シリーズ 150 円 3 枚  大阪・大正鶴町  昭和 48 7 5 (1973)  到着印：広
島西 7/6 小包フロント 速達小包 第一地帯 4kg までの速達小包 450 円適正
LOT.344　最低値 7,000 円  他 [JPS-434[11]]1967 年シリーズ 500 円 11 枚  他貼郵便物取り調べ請求書  TOKYO  欧文三日
月印 1970-07-20
LOT.345　最低値 3,000 円  SP[JPS-437[2]]1972 年シリーズ 10 円 2 枚  含む 12 種 14 枚 見本
LOT.346　最低値 7,000 円  済 [JPS-437] 臨時局 1972 年シリーズ 10 円  使用済 札幌オリンピック村  櫛型印 昭和 47 2 20 
(1972)
LOT.347　最低値 3,000 円  □ [JPS-439[14B]]1972 年シリーズ 25 円 14 枚ブロック  カバー 広島中央  ローラー印 昭和 51 
11 5 (1976)  到着印：岡山中央 11/6 速達重量便
LOT.348　最低値 9,000 円  □ [JPS-442]1972 年シリーズ 200 円  初日使用例 カバー 京橋通  櫛型印 昭和 47 6 10 (1972) 
料金参考情報：書状 20/25/40/50 円 [1972.2.1-1976.1.24] 書留 100 円 [1971.7.1-1976.1.24] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.349　最低値 2,000 円  [JPS-450]FDC 1972 年シリーズ 1000 円小型シート  含む 6 通
LOT.350　最低値 2,000 円  SP[JPS-451,452,453,454,455,456,457,443[2],444[2],445[2],446[2],447[2]]1976 年シリーズ
50 円 , 60 円 , 140 円 , 150 円 , 200 円 , 250 円 , 350 円 , 1972 年シリーズ 200 円 2 枚 , 300 円 2 枚 , 400 円 2 枚 , 500 円 2 枚 , 
1000 円 2 枚  全郵普「切手」貼り付け含む 見本
LOT.351　最低値 3,000 円  SP[JPS-459]1980 年シリーズ 10 円  ほか 43 枚 見本
LOT.352　最低値 3,000 円  □ [JPS-465] 試行印那覇・実逓使用例。 1980 年シリーズ 60 円  カバー 那覇  和文三ケ月試行
印 昭和 57 6 30 (1982)  到着印：南大東 7/1
LOT.353　最低値 3,000 円  △ [JPS-470[15B]]1980 年シリーズ 90 円 15 枚ブロック  オンピース TSURUGA FUKUI  欧文丸
型印 1992-04-04
LOT.354　最低値 3,000 円  △ [JPS-499[15B]] 慶事切手 41 円 15 枚ブロック  オンピース CHIBANISHI  欧文丸型印 1992-
03-23
LOT.355　最低値 10,000 円  他日本郵政公社 写真付切手プルーフ 切手印面のみで写真部分が未印刷 サンプルシートと 2
枚組

355
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.356　最低値 5,000 円  [JPS-PC70] 和欧文機械２期　初日ほか１８点 駅鈴 20 円
LOT.357　最低値 2,000 円  SP[JPS-AR3,AR11] 航空書簡 62 円 , 50 円左向き鳥英文あり  見本
LOT.358　最低値 3,000 円  □ｽﾃ他日本切手ステーショナリーへの韓国パクボー印押捺例、1990 年 5 通  カバー   Busan, 
Pohang, Gunsan
LOT.359　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-LS20] 日立型第 1 期 15 円菊郵便書簡 1 期 薄青緑  菊簡易書簡 15 円郵番枠無し  浦和  
日立型機械印 昭和 43 5 3 (1968)

LOT.360　最低値 3,000 円  **[JPS-C101[2]] 郵便創始 75 年小型シート 2 枚  未使用
LOT.361　最低値 10,000 円  ｽﾃ [JPS-C102,C103,FC27] 憲法施行 50 銭 , 1 円 , 瀬戸内連合 50 銭   OSAKA  欧文櫛型印 記念
印 1947-05-03  南アフリカ宛て 検閲印
料金参考情報：外信船便葉書 2 円 [1947.4.1-1948.8.31]
LOT.362　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-C102,C103,298,PC45] 憲法施行 50 銭 , 1 円 , 2 次新昭和 35 銭 , 桜葉書 15 銭   TOKYO  
欧文櫛型印 1947-11-07  米国宛て
料金参考情報：外信船便葉書 2 円 [1947.4.1-1948.8.31]
LOT.363　最低値 5,000 円  ｽﾃ [JPS-C106,282,PC47] 民間貿易再開 1.2 円 , 1 次新昭和 30 銭無目打 , 稲束葉書 50 銭   
TOKYO  欧文櫛型印 1947-09-03  検閲印
料金参考情報：外信船便葉書 2 円 [1947.4.1-1948.8.31]
LOT.364　最低値 3,000 円  済 [JPS-C108,C115,C122] 京都切手展小型シート , 1947 趣味週間小型シート , 北斎 100 年小型
シート  使用済
LOT.365　最低値 6,000 円  **[JPS-C108] 京都切手展小型シート  定常変種 5 番 郵字欠け  未使用   カタログ価 :18,000 円
LOT.366　最低値 3,000 円  済△□ [JPS-C110[2],C117[2]] 鉄道 75 年小型シート 2 枚 , 札幌切手展小型シート 2 枚  使用済 
オンピース カバー
LOT.367　最低値 10,000 円  SP[JPS-C116,C127,C128,C133,C135,C158,C161,C162,C142,C143] 赤十字共同募金小型シー
ト切抜き 共同募金 , 競馬法 25 年 , 第 3 回国体水泳 , アルコール専売 , 赤十字共同募金 , こどもの日 , 中央気象台 , 郵政省設置 , 第 4
回国体スケート , 第 4 回国体スキー  見本
LOT.368　最低値 3,000 円  済 [JPS-C121] 三島切手展小型シート  使用済 三島  記念印 昭和 23 4 3 (1948)  カタログ
価 :30,000 円
LOT.369　最低値 3,000 円  済△ [JPS-C123,C125,C126] 東京明るい逓信展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 福島
明るい逓信展小型シート  使用済 オンピース
LOT.370　最低値 3,000 円  済□ [JPS-C134,C139] 熊本明るい逓信展小型シート , 四国切手展小型シート  使用済 カバー
LOT.371　最低値 3,000 円  **[JPS-C152] 貿易博覧会無目打  シート 未使用
LOT.372　最低値 4,000 円  *[JPS-C153[4B],C154[4B],C155[4B],] 岡山博覧会田型 , 松山博覧会田型 , 高松博覧会田型  未使
用   シミ  耳紙付  カタログ価 :48,000 円
LOT.373　最低値 3,000 円  SP[JPS-C153,C154,C155,C156] 岡山博覧会 , 松山博覧会 , 高松博覧会 , 長野平和博  見本
LOT.374　最低値 100,000 円  □ [JPS-C156] 長野平和博  単貼船便 カバー 横浜  風景印 昭和 24 4 8 (1949)  米国宛て 中継
印：YOKOHAMA/NIPPON,9/4/49 翌日の欧文印が押捺されている為実逓であることがわかる。確認 5 点程度
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戦後のステーショナリー

戦後記念
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.375　最低値 5,000 円  □ [JPS-C157]1949 国土緑化  単貼書状適正短期 カバー   櫛型印 昭和 24 4 19 (1949)  神田宛て
料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30]
LOT.376　最低値 10,000 円  □ [JPS-C158[4]] こどもの日 4 枚  他 カバー 札幌  ローラー印 昭和 27 1 12 (1952)  東京宛て 
第 5 種印刷物
LOT.377　最低値 4,000 円  *[JPS-C159] こどもの日小型シート  未使用   汚れ  カタログ価 :39,000 円
LOT.378　最低値 3,000 円  SP[JPS-C160] 電気通信展小型シート  見本
LOT.379　最低値 3,000 円  SP[JPS-C167/C171]UPU75 年 小型シート含む 5 種セット 見本
LOT.380　最低値 5,000 円  SP[JPS-C175,C176[2],C177,C178,C179,C180,C181,C182,C183,C184,C185,C186,C187,C188,
C189,C190,C191] 福沢 , 夏目 2 枚 , 坪内 , 市川 , 新島 , 狩野 , 内村 , 樋口 , 森 , 正岡 , 菱田 , 西 , 梅 , 木村 , 新渡戸 , 寺田 , 岡倉  見本
LOT.381　最低値 8,000 円  SP[JPS-C175] 福沢  見本   1 シート
LOT.382　最低値 8,000 円  SP[JPS-C193,C236,C243,C244,C241,C242,C223,C224] 見本字入り記念切手 8 種 郵政記念日  
放送 25 周年記念 , 第 6 回国体記念 , 電灯 75 年記念 , 東京天文台創設 75 年記念 , 男子スピードスケート世界選手権記念 , 日本国際
見本市記念 , フリースタイルレスリング世界選手権記念 見本
LOT.383　最低値 3,000 円  **[JPS-C194/C197] 第５回国体　第３コーナー耳付き 未使用   カタログ価 :38,000 円
LOT.384　最低値 25,000 円  SP[JPS-C198/C217] 観光地百選  見本   20 種完 和歌浦 8 円小難以外完全品
LOT.385　最低値 3,000 円  □ [JPS-N5,C198] 年賀切手 昭和 25 年用 2 円 , 観光地百選  蔵王 8 円 カバー 千種  櫛型印 昭和
29 2 17 (1954)  千葉市宛て
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.386　最低値 3,000 円  SP[JPS-C218] 郵便創始 80 年記念小型シート   見本
LOT.387　最低値 14,000 円  SP[JPS-C220,C221,C222,C225,C226,C227,C228,C247,C248,C237,C238] 平和条約調印記念 ,
万国郵便連合加入 75 年記念 , 日本赤十字創立 75 年記念 , 国際電気通信連合加盟 75 周年記念 , 皇太子帰朝記念   見本
LOT.388　最低値 2,000 円  SP[JPS-C232,C233,C234,C235] 明仁立太子礼記念 , 切手と小型シート   見本
LOT.389　最低値 3,000 円  □ [JPS-C234] 明仁立太子礼記念 24 円   カバー 新宿  櫛型印 昭和 28 3 16 (1953)  米国宛て
料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]
LOT.390　最低値 3,000 円  済切手趣味週間 1955-1957 満月印ロット ビードロ、写楽から始まる 23 種 使用済
LOT.391　最低値 3,000 円  □ [JPS-C262] 東海道電化完成記念 カバー TOKYO  欧文三日月印 1956-11-26  フランス宛て
料金参考情報：外信船便印刷物 10 円 [1951.12.1-1961.9.30]
LOT.392　最低値 3,000 円  □ [JPS-C267,C268] 第 12 回国体記念ペア   カバー 日本橋  櫛型印 昭和 42 11 16 (1967)  イン
ド宛て
LOT.393　最低値 7,000 円  SP1959-1969 年の記念切手見本字入りコレクション。図入りリーフに 230 種整理済み。 見本

393 401 409EX 230 種 EX 360 種 EX 531 種
408 EX 20 ページ
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.409　最低値 8,000 円  SP1979-1990 年の記念切手見本字入りコレクション。図入りリーフに 531 種整理済み。  見本
LOT.410　最低値 2,000 円  SP[JPS-C604,C1381,C1332,C979] 見本字入り小型シート 5 枚   札幌五輪 2 枚他 見本
LOT.411　最低値 2,000 円  SP[JPS-C1362,C1363,C1403,C1404,C1405[2],C1406[2],C1413[2],C1364[2],C1365[2]] 海外向
け英文見本字入り切手貼り書類 5 点  水辺の鳥シリーズ カワセミ , アマサギ など 見本

LOT.394　最低値 5,000 円  □ [JPS-C299] 文通桑名 30 円単貼り カバー 熊本坪井  ローラー印 昭和 36 1 17 (1961)  米国宛
て
LOT.395　最低値 2,000 円  SP[JPS-C313] 日米修好通商百年記念小型シート    見本   3 枚 , 内一枚は全郵普「切手」貼り
LOT.396　最低値 3,000 円  □ [JPS-321,365,C238] 産業図案 30 円 , 2 次動植物国宝 50 円  皇太子帰朝記念 10 円 カバー 大
阪・堺出島  櫛型印 昭和 28 10 27 (1953)  現金書留
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]
LOT.397　最低値 3,000 円  済 [JPS-C355[4B]] 五輪付加金 フェンシング 田型  使用済 SHITAYA  欧文三日月印 1962-10-10
LOT.398　最低値 3,000 円  □ [JPS-C361] 東京五輪寄付金付き ホッケー カバー 静岡・鷹岡  櫛型印 昭和 41 2 23 (1966)  
東京宛て 耳紙付  いずみ切手研究会創設者の北上健氏宛て
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.399　最低値 3,000 円  SP[JPS-C367,C368,C369,C370,C371,C372,C419] オリンピック東京大会募金 小型シート 第 1-
第 6 次完 , オリンピック東京大会記念 小型シート タトウ   見本
LOT.400　最低値 3,000 円  □ [JPS-N20,C411,C412] 年賀切手 昭和 40 年用  太平洋横断ケーブル開通記念 ケーブル断面 首
都高 カバー TOKYO  欧文三日月印 1965-01-16  小笠原島郵便局留置宛て 中継印：GUAM 2/5
LOT.401　最低値 7,000 円  1967-1979 年の記念切手見本字入りコレクション。図入りリーフに 360 種整理済み。
LOT.402　最低値 2,000 円  SP[JPS-C512,C513,C514,C515,C537,C538,C556,C557,C589,C590,C612,C613,C624,C625] 郵
便番号宣伝（１〜 6 次全種）セット 見本
LOT.403　最低値 12,000 円  □ [JPS-C540,C541,C542,C543] 第 16 回万国郵便大会議記念 全種貼 , 引き受け時刻証明   カ
バー 東京中央  櫛型印 記念印 昭和 44 10 1 (1969)  東京宛て
料金参考情報：書状 15/20/25/35 円 [1966.7.1-1972.1.31] 書留 60 円 [1966.7.1-1971.6.30]
LOT.404　最低値 3,000 円  □ [JPS-C602[2P]] 札幌オリンピック冬季大会記念 ペア  カバー 東京中央  ローラー印 昭和 53 
9 9 (1978)  学術刊行物
LOT.405　最低値 3,000 円  FDC 研究会製のカシェ付き FFC8 通 昭和 30 年代、全日空など
LOT.406　最低値 3,000 円  FDC 研究会等製のカシェ付き FFC12 通 昭和 30 年代
LOT.407　最低値 3,000 円  FFC 等 10 通 昭和 30 年代
LOT.408　最低値 5,000 円  SP みほん字入り切手入りストックリーフ（20 ページ）一部古いものも含むが原則として額面
50 円時代以降中心。 見本

405 406 407EX EX EX

世界のトップフィラテリストに読まれている、我が国唯一の郵趣雑誌

書名：スタンペディア・フィラテリック ジャーナル２０１８

体裁：A4 判カラー 116 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,000 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：2011 年以降、年一度刊行されている日英バイリンガル表記の郵趣雑誌。国

際的な評価が高く、日本のフィラテリーの最新情報を年一度海外に向けて発信して

います。最新 2018 年号をただいま発売中。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。
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LOT.412　最低値 8,000 円  SP[JPS-P40,P41,P42,P43,P45,P46,P47,P48,P50,P51,P52,P53,P55,P56,P57,P58] 戦後国立公園 
見本字入り 16 種 吉野熊野国立公園 2 円 , 5 円 , 10 円 , 16 円 , 富士箱根国立公園２次 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 , 阿寒国立公園 2 円 , 
8 円 , 14 円 , 24 円 , 十和田国立公園 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円  見本
LOT.413　最低値 3,000 円  □ [JPS-P68] 磐梯朝日国立公園 24 円  カバー 新宿  櫛型印 昭和 28 11 22 (1953)  米国宛て
料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]
LOT.414　最低値 2,000 円  葉 [JPS-P85] 陸中海岸国立公園 5 円  葉書 山形・宮内  櫛型印 昭和 30 11 29 (1955)  花巻盛岡
間の鉄道郵便印 31.7.28 とセット
LOT.415　最低値 3,000 円  □ [JPS-P205[3],356] 昭和 34 年の局名右書き櫛型印（大阪中央） 国定公園日田の鵜飼 10 円 3 枚 , 
2 次動植物国宝 5 円  カバー 東京空港  風景印 昭和 34 12 5 (1959)  到着印：大阪中央 12/5
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]
LOT.416　最低値 5,000 円  SP[JPS-N4/N22] 戦後年賀切手 昭和 24-42 年用 見本   状態色々
LOT.417　最低値 10,000 円  葉 [JPS-N6A] 年賀切手 昭和 26 年用小型シート  葉書 中野  唐草機械印 昭和 27 1 4 (1952)  
京都宛て 年賀小型シート切抜き（P.13.5）を翌年の年賀状に使用
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.418　最低値 3,000 円  SP[JPS-N8A] 年賀切手 昭和 28 年用小型シート  見本
LOT.419　最低値 2,000 円  他年賀状差出促進チラシ、昭和 40 年代の長野県のものか？	

LOT.420　最低値 5,000 円  □ [JPS-RYUKYU-21]APO メール  守礼門 3BY カバー NAHA  丸二印 1952-12-22  APO331 宛て 
単貼船便  丸二印は 1953 年には切り替わるため、1952 年 11 月発行の建造物 3 円との組み合わせは少ない
LOT.421　最低値 5,000 円  □ [JPS-RYUKYU-48[5],44,45,46,47,57[2P]] ドル暫 4C5 枚他貼り カバー NAHA  欧文櫛型印 
1959-03-09  米国宛て ドル暫定 4c5 枚他貼航空
LOT.422　最低値 8,000 円  **[JPS-RYUKYU-54[2P]] ドル暫 50c 糊付横ペア 未使用   2 枚の切手の間の目打が大きく左側の
切手にずれ込んでおり、無目打に見える目打ズレ。
LOT.423　最低値 2,000 円  □沖縄本土復帰関連カバー 5 通  カバー   琉球切手使用最終日 S47.6.3 含む
LOT.424　最低値 10,000 円  □金武局 料金別納（13 円収納） カバー   1949-07-12  ハワイ宛て 航空書状
LOT.425　最低値 3,000 円  ｽﾃ [JPS-RYUKYU-PC10]1951 別納印付き葉書返信部
LOT.426　最低値 10,000 円  SP[JPS-RYUKYU-PC28]1963 ローマ字入り大型ちんちん馬往復葉書、見本捺印  見本   裏面に

「那覇中央局見本片 -28/35 」とタイプ打ち
LOT.427　最低値 7,000 円  ｽﾃ [JPS-RYUKYU-SG5] 琉球 1965 年年賀葉書みほん 米型価 275 ドル
LOT.428　最低値 10,000 円  ｽﾃ琉球選挙ハガキロット 7 通

琉球

スタンペディアオークションはホームページを併用すると更に便利！
http://auction.stampedia.net

便利その２

ルーペ機能で細部も拡大

便利その１

カバーは原則おもてうら２画像

ロットも多数の画像を提供

便利その３

気になるロットをウォッチリストに

登録できます。 便利その５

自分のビッドや購入の履歴を

確認できます。

便利その４ 

過去のオークション結果を

閲覧できます。

戦後公園・年賀
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429

430

431

LOT.429　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-1,25] 第 1 次普通 0.5 分 , 第 2 次普通 1.5 分  カバー 吉林省  丸二印 スイ
ス宛て 印刷物
LOT.430　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-6] 第 1 次普通 4 分  カバー HARBIN  丸二印 1933-01-14  DAIREN 宛て
LOT.431　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-26] 第 2 次普通 2 分  カバー 延吉  康徳 1 12 11 (1934)  ドイツ宛て 印刷物
LOT.432　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-69[2P],82] 満華通郵ペア , 第 4 次普通 2 分  カバー 通化 / 安東  櫛型印 康
徳 4 9 9 (1937)  日本宛て
LOT.433　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-77[3S],40[2],41] 日満郵便条約 6 分 3 枚ストリップ , 第 3 次普通 0.5 分 2 枚 , 
1 分  カバー   櫛型印 康徳 3 9 4 (1936)  スイス宛て
LOT.434　最低値 3,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-152,155,156,135[2P]] 第 5 次普通 20 分 , 日満共同体 PR10 分 , 10 分  連
刷ペア 2 点、シンガポール陥落 2 分ペア カバー   櫛型印 康徳 11 11 23 (1944) 記念押印、後消しの可能性も
LOT.435　最低値 20,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-116[2P],117,48,98] 満州国移譲後の日本局への業務委託 治外法権撤廃
2 分ペア , 4 分 , 第 3 次普通 9 分 , 航空 19 分  カバー HARBIN  欧文櫛型印 1938-01-22  米国宛て 中継印：MOKUDEN/INPO 4/25 
到着印：Los Angeles 5/18 書留書状 満州国移譲後だが、国際郵便の業務委託のため、付属地日本局で中継された
LOT.436　 最 低 値 25,000 円  □ [JPS-MANCHURIA-138[3],155[2],156] 日 満 共 同 体 PR10 分 3 枚 , 10 分 2 枚  カ バ ー 
HARBIN  欧文櫛型印 1944-10-25  スイス宛て 到着印：LANGENTHAL 1945/12/24 満州国とイギリス軍の検閲シール貼り、トル
コを中継し 1 年以上経て戦後到着、一枚脱落

434

435 436

＜広告＞
スタンペディアオークション

玉芙蓉コレクション
 第7回セール（2018 年 11月 17日）より 10回ほどに分けて競売開始

スタンペディアオークション株式会社

〒 102-0075　千代田区三番町３０－６－５０１　FAX: ０３－６８００－５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net

432

433

満州
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郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

＜広告＞
スタンペディアオークション

玉芙蓉コレクション
 第7回セール（2018 年 11月 17日）より 10回ほどに分けて競売開始

スタンペディアオークション株式会社

〒 102-0075　千代田区三番町３０－６－５０１　FAX: ０３－６８００－５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.437　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-2M1,2M3[2],2M4] 奥川印押捺 1c, 2c2 枚 , 3c  カバー PENANAG GPO  
二重丸印 皇紀 2602 3 30 (1942)  カタログ価 :10,600 円
料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント
LOT.438　最低値 60,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-2M1,2M16,2M17] 奥川印押捺 1c, 奥川亮印押捺 2c, 3c  他貼り書留
書状 カバー   皇紀 2603 8 22 (1943)  Penang 宛て カタログ価 :120,000 円
料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント
LOT.439　 最 低 値 5,000 円  他 [JAPAN OCCUPATION-2M33[2P],2M38] ペ ナ ン ロ ー マ 字 10c ペ ア , $1   DAI NIPPON 
PENANG STAMP OFFICE  二重丸印（日本語） 皇紀 2602 7 28 (1942)  訴訟書類に印紙として貼られ、パンチ・抹消された使用例
LOT.440　最低値 5,000 円  **,*[JAPAN OCCUPATION-2M34e[4B]] ペナンローマ字 12c 田型  加刷位置ずれ 未使用 未使用   
カタログ価 :12,000 円
LOT.441　最低値 5,000 円  (*)[JAPAN OCCUPATION-3M16] 砂川印押捺 抹消棒あり 8 Cents/5c  未糊落   カタログ価 :14,000 円
LOT.442　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-3M24] 砂川印押捺 抹消棒あり $5.00 /6c  未使用   欠け RC  カタログ
価 :10,000 円
LOT.443　最低値 25,000 円  **[JAPAN OCCUPATION-3M29[4B]] 半田印押捺 抹消棒あり 10 Cents/6c 田型  未使用   カタ
ログ価 :68,000 円
LOT.444　最低値 20,000 円  △ [JAPAN OCCUPATION-3M37[2P]] 料額改訂加刷（ケランタン）50 Cents/1c ペア  Cente 誤
植と Cents のペア、未使用だが裏面に紙密着 オンピース   カタログ価 :50,000 円
LOT.445　最低値 30,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-4M1[4B]] マラッカ軍政印 1c 田型  使用済 MALACCA  二重丸印 カタ
ログ価 :72,000 円
LOT.446　最低値 40,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-4M7[4B]] マラッカ軍政印 12c 田型  左耳付き 裏やけ 未使用   カタロ
グ価 :84,000 円
LOT.447　最低値 80,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-4M15[4B]] マラッカ軍政印 1c 田型  使用済 MALACCA  二重丸印 皇
紀 2602 7 30 (1942)  BPA,1965 鑑定書付 カタログ価 :210,000 円
LOT.448　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M1,7M3,7M4,7M7,7M10] 単枠軍政印（海峡植民地）1c, 2c, 3c, 8c, 
15c  全て赤加刷 カバー 昭南 /SYONAN  二重丸印（日本語） 皇紀 2602 4 6 (1942)  書留書状
料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント
LOT.449　最低値 20,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M62a] 単枠軍政印（ペラー）8c 灰  type 5 使用済   二重丸印 カタ
ログ価 :36,000 円
LOT.450　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M63a] 単枠軍政印（ペラー）8c 赤  黒加刷・逆方向 type 5 未使用   
カタログ価 :20,000 円
LOT.451　最低値 20,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M64a] 単枠軍政印（ペラー）10c  赤加刷 type 5 使用済   カタログ
価 :36,000 円
LOT.452　最低値 20,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M64a] 単枠軍政印（ペラー）10c  赤加刷 type 5 使用済   二重丸印 
カタログ価 :36,000 円
LOT.453　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M68a] 単枠軍政印（ペラー）30c  黒加刷・逆方向 type5 未使用   カ
タログ価 :20,000 円
LOT.454　最低値 30,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M70b] 単枠軍政印（ペラー）50c  茶加刷 type 4 未使用   カタログ
価 :60,000 円
LOT.455　最低値 50,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M74v[2],7M76v[3]] 単枠軍政印（セランゴール縦）1c2 枚 , 2c3 枚  
カバー KUALA LUMPUR  二重丸印 皇紀 2602 4 4 (1942)  到着印：Sentul 4/4 1960 年 BPA 鑑定書付き カタログ価 :102,000 円
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南方占領地マライ	 玉芙蓉セール series.03 Lot.439,455,513,522,523,524 を除く
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　「南方占領地マライ」カテゴリーは次のロット番号６点を除きすべてが、玉芙蓉コレクションからの出品です。

Lot.439,455,513,522,523,524
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457 458 459 460

LOT.456　最低値 20,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M90c[2P]] 単枠軍政印（セランゴール縦）$1 ペア  黒加刷と黒加刷
逆方向の縦ペア type 8 未使用   カタログ価 :45,000 円
LOT.457　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M90a] 単枠軍政印（セランゴール縦）$1  赤加刷 type 5 未使用   カ
タログ価 :17,000 円
LOT.458　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M92] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5   type 5 未使用   カタログ
価 :13,000 円
LOT.459　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M92] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5   type 7 未使用   カタログ
価 :13,000 円
LOT.460　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M92] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5   type 9 未使用   カタログ
価 :13,000 円
LOT.461　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M95] 単枠軍政印（セランゴール横）2c  黒加刷 type 5 未使用   カタ
ログ価 :11,000 円
LOT.462　最低値 5,000 円  **[JAPAN OCCUPATION-7M95] 単枠軍政印（セランゴール横）2c  黒加刷 下耳付き type 9 未
使用   カタログ価 :11,000 円
LOT.463　最低値 20,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M99a] 単枠軍政印（セランゴール横）6c  赤加刷 type 6 未使用   カ
タログ価 :40,000 円
LOT.464　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M102b] 単枠軍政印（セランゴール横）12c  茶加刷 type 4 未使用   
カタログ価 :16,800 円
LOT.465　最低値 6,000 円  [JAPAN OCCUPATION-7M103b] 単枠軍政印（セランゴール横）15c  茶加刷 下耳付き type 5   
カタログ価 :12,000 円
LOT.466　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M104] 単枠軍政印（セランゴール横）25c  黒加刷 type 5 未使用   カ
タログ価 :12,000 円
LOT.467　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M104a] 単枠軍政印（セランゴール横）25c  赤加刷 type 5 未使用   カ
タログ価 :10,000 円
LOT.468　最低値 8,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M108] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c  黒加刷 type 4 使用済   二重丸
印 カタログ価 :18,000 円
LOT.469　最低値 8,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M108] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c  黒加刷 type 5 使用済   二重丸
印 カタログ価 :18,000 円
LOT.470　最低値 8,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M108] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c  黒加刷 type 7 未使用   カタログ
価 :19,000 円
LOT.471　最低値 8,000 円  △ [JAPAN OCCUPATION-7M108] 単枠軍政印（トレンガヌ）1c  黒加刷 type 9 オンピース   二
重丸印 カタログ価 :13,000 円
LOT.472　最低値 15,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M109] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c  黒加刷 type 5 未使用   カタロ
グ価 :28,000 円
LOT.473　最低値 10,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M109] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c  黒加刷 type 7 使用済   二重
丸印 カタログ価 :28,000 円
LOT.474　最低値 15,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M109] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c  黒加刷 type 8 未使用   カタロ
グ価 :28,000 円
LOT.475　最低値 30,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M109b] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c  茶加刷 type 7 使用済   二重
丸印 カタログ価 :60,000 円
LOT.476　最低値 8,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M113] 単枠軍政印（トレンガヌ）3c  黒加刷 type 7 使用済   二重丸
印 カタログ価 :16,000 円
LOT.477　最低値 8,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M113] 単枠軍政印（トレンガヌ）3c  黒加刷 type 8 未使用   カタログ
価 :16,000 円
LOT.478　最低値 8,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M113] 単枠軍政印（トレンガヌ）3c  黒加刷 type 9 未使用   カタログ
価 :16,000 円
LOT.479　最低値 10,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M114] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c   type 7 使用済   二重丸印 カ
タログ価 :28,000 円
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LOT.481　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M111] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c   type 5 未使用   カタログ
価 :11,000 円
LOT.482　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M111] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c  黒加刷 type 8 未使用   カタ
ログ価 :11,000 円
LOT.483　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M111] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c  黒加刷 type 9 未使用   カタ
ログ価 :11,000 円
LOT.484　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M111b] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c/5c  黒加刷・逆方向 type 5 未使用
LOT.485　最低値 10,000 円  [JAPAN OCCUPATION-7M125b] 単枠軍政印（トレンガヌ）35c  赤二重加刷 type 1   カタログ
価 :20,000 円
LOT.486　最低値 5,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M126] 単枠軍政印（トレンガヌ）50c  黒加刷 type 9 使用済   二重
丸印 カタログ価 :14,000 円
LOT.487　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M128] 単枠軍政印（トレンガヌ）$3  黒加刷 type 5 未使用   カタログ
価 :10,000 円
LOT.488　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M128a] 単枠軍政印（トレンガヌ）$3   type 1 未使用   カタログ
価 :12,000 円
LOT.489　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M128a] 単枠軍政印（トレンガヌ）$3  赤加刷 type 5 未使用   カタロ
グ価 :12,000 円
LOT.490　最低値 10,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M129] 単枠軍政印（トレンガヌ）$5   type 5 未使用   カタログ
価 :28,000 円
LOT.491　最低値 10,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M134a] 単枠軍政印（MPU）1c  赤加刷 type 6 使用済   カタログ
価 :18,000 円
LOT.492　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M136a] 単枠軍政印（MPU）4c  赤加刷 type 5 未使用   カタログ
価 :9,000 円
LOT.493　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M137] 単枠軍政印（MPU）8c  黒加刷、右耳付き type 5 未使用   カタ
ログ価 :14,000 円
LOT.494　最低値 3,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M138b] 単枠軍政印（MPU）10c  茶加刷 type 5 未使用   カタログ
価 :10,000 円

LOT.480　最低値 15,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M114] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c   type 9 未使用   カタログ
価 :28,000 円

481 482 483 484

LOT.495　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M138b] 単枠軍政印（MPU）10c  茶加刷 type 9 未使用   カタログ
価 :10,000 円
LOT.496　最低値 3,000 円  **[JAPAN OCCUPATION-7M138[4B]] 単枠軍政印（MPU）10c 田型  茶加刷 type 5 未使用   カ
タログ価 :12,000 円
LOT.497　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M140] 単枠軍政印（MPU）50c  黒加刷 type 3 未使用   カタログ
価 :10,000 円
LOT.498　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M140] 単枠軍政印（MPU）50c  黒加刷 type 5 未使用   カタログ
価 :10,000 円
LOT.499　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M141a] 単枠軍政印（ジョホール）1c  茶加刷 type 5 未使用   カタロ
グ価 :10,000 円
LOT.500　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M141a] 単枠軍政印（ジョホール）1c  茶加刷 type 6 未使用   カタロ
グ価 :10,000 円

南方占領地マライ（玉芙蓉セール ）
　戦後間もない時期から 60 年以上の年月をかけて収集された南方占領地・専門家によるコレクション「玉芙蓉コレクション」を、
3 年ほどかけて売りたててまいります。第９回セールで三度目のうりたてとなります。今後とも各占領地の競売を行ってまいり
ます。どうぞご期待ください。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.505　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M143] 単枠軍政印（ジョホール）8c  黒加刷 インクにじみ type 5 未
使用   カタログ価 :12,000 円
LOT.506　最低値 6,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M143] 単枠軍政印（ジョホール）8c  黒加刷 上耳付き type 8 使用済   
二重丸印 カタログ価 :12,000 円
LOT.507　最低値 12,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M143a] 単枠軍政印（ジョホール）8c  茶加刷 type 6 未使用   カタ
ログ価 :24,000 円
LOT.508　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M147c] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c  右側頭加刷 左耳付き type 9 未
使用   カタログ価 :13,000 円
LOT.509　最低値 30,000 円  **[JAPAN OCCUPATION-7M151a[4B]] ローマ字 TypeI（海峡植民地）3c 田型  加刷が隣の切
手にまでずれ、コーナーマージン、切手の裏糊は MNH 未使用   カタログ価 :80,000 円
LOT.510　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M154,7M156,7M157,7M228,7M229,7M230] ローマ字 TypeI（ネ
グリセンビラン）1c, 3c, 5c, 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c, 2c/5c, 6c/5c  カバー 昭南中央  キャンペーン印
LOT.511　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M167[10B]] ローマ字 TypeI（パハン）8c10 枚ブロック  カバー 
KUALA LUMPUR  二重丸印 皇紀 2602 5 27 (1942)
LOT.512　最低値 30,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M177c[2P]] ローマ字 TypeI（ペラー）8c ペア  一方加刷もれ 未使用   
カタログ価 :75,000 円
LOT.513　最低値 7,000 円  他 [JAPAN OCCUPATION-7M178[2]] マライ占領加刷切手のスマトラ使用 ローマ字 TypeI（ペ
ラー）10c2 枚  マネーオーダー  クタラジャ , スマトラアチェ（D 欄大日本）   日付印 昭和 19 2 9 (1944)  中継印：シグリ 2/10 
2/21 ロスマウェ 2/23	

LOT.504　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M143] 単枠軍政印（ジョホール）8c  黒加刷 type 4 未使用   カタログ
価 :12,000 円

LOT.501　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M142] 単枠軍政印（ジョホール）4c  茶加刷 type 5 未使用   カタログ
価 :12,000 円
LOT.502　最低値 5,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M142a] 単枠軍政印（ジョホール）4c  茶加刷 type 6 未使用   カタロ
グ価 :10,000 円
LOT.503　最低値 6,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M143] 単枠軍政印（ジョホール）8c  黒加刷 type 3 未使用   カタログ
価 :12,000 円

LOT.514　最低値 3,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M220[4B]] ローマ字 TypeII（ペラー）1c 田型  コーナーマージン 未使
用   カタログ価 :3,200 円
LOT.515　最低値 3,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M221c[4B]] ローマ字 TypeII（ペラー）2c/5c 田型  第４コーナーマー
ジン付き 右下の切手の 2 と Cents の間隔が広い 未使用   カタログ価 :5,000 円
LOT.516　最低値 3,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M222[4B]] ローマ字 TypeII（ペラー）8c 田型  コーナーマージン 未使
用   カタログ価 :3,600 円
LOT.517　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M227] 大日本加刷（海峡植民地）40c  単貼り書留書状 カバー 昭南  
キャンペーン印 皇紀 2605 2 10 (1945)  中継印：昭南 2/19 到着印：ゲイランロード 2/21
料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント
LOT.518　最低値 3,000 円  *[JAPAN OCCUPATION-7M228a[4B]] 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c 田型  右下の切手の「日」
が横向きの誤植 未使用   カタログ価 :5,000 円
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LOT.519　最低値 25,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M230a] 大日本加刷（ネグリセンビラン）6c/5c  逆加刷の加刷ず
れ 使用済   二重丸印 カタログ価 :42,000 円
LOT.520　最低値 5,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M255a[6B]] 大日本加刷（セランゴール）3c/5c6 枚ブロック  左耳
付き 右上の切手の cts の s が逆向き 使用済 バツロード BATU LAUT  二重丸印（日本語） 皇紀 2604 6 14 (1944)  カタログ価 :10,000
円
LOT.521　最低値 5,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-7M255b[6B]] 大日本加刷（セランゴール）3c/5c6 枚ブロック  コーナー
マージン付き 右上の切手の cts の後のドットがコンマになる誤植 使用済 バツロード BATU LAUT  二重丸印（日本語） 皇紀 2604 6 
14 (1944)  カタログ価 :10,000 円
LOT.522　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M258] 大日本加刷（セランゴール）6 cts.( 大字 )/5c  カバー Penang  
二重丸印（日本語） Penang 宛て
料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント
LOT.523　 最 低 値 15,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-7M289,7M290,7M291,7M292,7M293[2],7M294,7M295,7M261,
7M260[2]]占領マライ赤十字用切手完貼書留 海峡植民地加刷50c/50c, $1 /$1 , $1.50 /$2 , ジョホール加刷50c/50c, $1.50 /$2 2枚, 
セランゴール加刷 $1 /$1 , $1.50 /$2 , 大日本加刷（セランゴール）$1.50 /30c, $1.00 /10c2 枚  カバー   カタログ価 :36,500 円
LOT.524　最低値 3,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-9M5] 正刷普通切手 8c  単貼書状 タミル語標語 カバー 昭南  標語入り
機械印 皇紀 2603 8 17 (1943)  Penang 宛て シミ  サケ・切れ 
料金参考情報：南方占領地マライ書状 8 セント
LOT.525　最低値 12,000 円  (*)[JAPAN OCCUPATION-10M29]TRENGGANU 切手 12c  未糊落   カタログ価 :30,000 円
LOT.526　最低値 10,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-10M43]TRENGGANU 切手 25 銭  使用済   二重丸印 カタログ
価 :18,000 円
LOT.527　最低値 12,000 円  済 [JAPAN OCCUPATION-10M41]TRENGGANU 切手 15c  使用済 TREN(GGANU)  二重丸印 カ
タログ価 :27,000 円

LOT.528　最低値 5,000 円  [JAPAN OCCUPATION-15S7] スマトラ検閲シール 「ケンエツズミ」 スマトラ正刷 10c  単貼書状   
二重丸印
LOT.529　最低値 4,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-15S7] スマトラ正刷 10c  カバー   Bojor, Jawa 宛て スマトラ検閲
LOT.530　最低値 5,000 円  □踊り子 5c 切手ペアに大日本枠付き加刷  カバー メダン  二重丸印（日本語）

LOT.531　最低値 20,000 円  * フィリピン 1943 抗日ゲリラ切手 下耳付き  未使用

LOT.532　最低値 50,000 円  □ [JAPAN OCCUPATION-2B35a[2P]] 占領ビルマ 東郷 5 銭に 5c 紫加刷 ペア カバー カロー  
二重丸印（日本語） 日本宛て カタログ価 :60,000 円

南方占領地スマトラ

南方占領地フィリピン

南方占領地ビルマ

531 532
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南方占領地マライ（玉芙蓉セール ）
　戦後間もない時期から 60 年以上の年月をかけて収集された南方占領地・専門家によるコレクション「玉芙蓉コレクション」を、
3 年ほどかけて売りたててまいります。第９回セールで三度目のうりたてとなります。今後とも各占領地の競売を行ってまいりま
す。どうぞご期待ください。
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LOT.533　最低値 3,000 円  葉ｽﾃ英国宛軍事郵便 4 通、両世界大戦 葉書
LOT.534　最低値 3,000 円  葉仏 第一次世界大戦後のドイツ占領期の軍事郵便 3 通  葉書

LOT.535　最低値 3,000 円  **[SCOTT-184[16],185[16],186[16]] チェコスロバキア 1932 オルリーク城切手 コーナーブ
ロック 4 点ずつ  未使用   カタログ価 :22,000 円
LOT.536　最低値 30,000 円  済 [-SBK-2S]1843 チューリッヒ・カントン 6Rp 第 1 期 背景赤い横線 マルタ赤印 鑑定書 (2004
英ロイヤル）付き  使用済
LOT.537　最低値 30,000 円  △ [-SBK-2W]1843 チューリッヒ・カントン 6Rp 第 2 期 背景赤い縦線 Type II マルタ ? 印 鑑
定書 (2004 英ロイヤル）付き  オンピース
LOT.538　最低値 5,000 円  済 [-SBK-23E]Mi. 14IIBzo   Strubel 1856-57 ベルン印刷 3 期 10Rp 薄紙 使用済   ? 菱形印 カタ
ログ価 :60,000 円 SBPV 1994 鑑定書
LOT.539　最低値 10,000 円  済 [-SBK-24F]Strubel 1856 ベルン印刷 1 期 15 Rp  使用済 NEUCHAT(EL)  日付印 1858-07-08  
カタログ価 :50,000 円 SBPV 1994 鑑定
LOT.540　最低値 30,000 円  済 [-SBK-51] スイス 1881 Sitting Helvetia 50 Rp. ペア 2004 年バーゼル鑑定書付き  使用済   
カタログ価 :160,000 円
LOT.541　最低値 20,000 円  □ [-SBK-51] スイス 1881 Sitting Helvetia 50 Rp.  カバー WEISSENBURG  日付印 1882-04-18  
中継印：Emothal 4/20 Cash on Delivery letter か カタログ価 :120,000 円
LOT.542　最低値 70,000 円  済 [-SBK-52] スイス 1881 Sitting Helvetia 1 Fr. ペア  使用済 MUTTENZ  日付印 1881-12-28  
SBPV 1993 鑑定書 カタログ価 :360,000 円
LOT.543　最低値 20,000 円  *[JPS-SBK-149]1921 額面改訂加刷切手 10/13 Rp. ウィリアムテル 二重加刷バラエティ  未使
用   カタログ価 :80,000 円 1964 Hunziker 鑑定書
LOT.544　最低値 2,000 円  済 [-SBK-J83]1937 寄付金付き Pro Juventute 20+5 Rp HELVETIA の『A』のリタッチ   使用済   
バーゼル 2004 年鑑定書付き カタログ価 :10,000 円
LOT.545　最低値 3,000 円  **[-SBK-B56/B60,B76/B80] スイス 1952,1956 愛国切手 説明入りマージン付き 2 セットずつ  
未使用   カタログ価 :7,000 円
LOT.546　最低値 3,000 円  スイス切手カタログ４冊 Zumstein2011, Zumstein2000 専門版上下２冊 ミッヘルスイス
2003/2004    文献
LOT.547　最低値 8,000 円  *(*) チェコ、ボヘミアモラビア 1920-1946 年にかけて 25 リーフ  未使用 未糊落   状態色々
LOT.548　最低値 3,000 円  □他チェコスロバキア他カバー類９点  カバー
LOT.549　最低値 3,000 円  * チェコスロバキア ズデーテン地方 「Wir Sind Frei」加刷切手 35 枚以上  未使用   ロット
LOT.550　最低値 3,000 円  □ボヘミアモラビア カバー９点。裏面に所有者による郵便史分析を記した付箋を軽貼り。  カバー

LOT.551　最低値 25,000 円  *[SCOTT-FRA-226] フランス 1925 切手展  未使用   カタログ価 :100,000 円
LOT.552　最低値 15,000 円  *[SCOTT-FRA-241]1927 仏 ストラスブルグ切手展 小型シート  未使用   シミ  カタログ
価 :100,000 円
LOT.553　最低値 7,000 円  **[SCOTT-FRA-329]1937 仏 切手展 小型シート  未使用   カタログ価 :70,000 円
LOT.554　最低値 3,000 円  *1958-1987 欧州議会用公用切手、ユネスコ用公用切手コレクション 図入りリーフ８リーフに
整理  未使用

551 552 553

554 EX

世界の軍事郵便

外国切手・欧州

外国切手・フランス
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.555　最低値 18,000 円  □ [SCOTT-GBR-1]1840 英ペニーブラック  「KK」黒マルタ消し カバー   1840-11-05
LOT.556　最低値 18,000 円  □ [SCOTT-GBR-1]1840 英ペニーブラック  「NA」 赤マルタ消し カバー   1840-10-22
LOT.557　最低値 4,000 円  済 [SCOTT-GBR-5,6,7]1847-54 英国 高額切手 3 種セット カットスクエア。完全品のカタログ価
18 万円  使用済
LOT.558　最低値 5,000 円  済 [SCOTT-GBR-57,74] 英国 QV 高額切手 2 種セット 1867 5sh 1878 10sh 下辺不完全。完全品
のカタログ価 36 万  使用済
LOT.559　最低値 20,000 円  済 [SCOTT-GBR-58[11],33[140]] 英国 1864 ペニーレッド 4 コーナー 140 枚 1870 0.5d 11
枚  使用済   詳細未確認だがライトハウスの版番号枠入りリーフに整理済み
LOT.560　最低値 40,000 円  済 1884 英国 QV １ポンド  使用済   カタログ価 :400,000 円
LOT.561　最低値 7,000 円  済 [SCOTT-GBR-124]1891 英国 QV １ポンド緑  使用済   カタログ価 :70,000 円
LOT.562　最低値 10,000 円  済 [SCOTT-GBR-142]1902 英国 KEVII １ポンド 穿孔 BB  使用済   カタログ価 :80,000 円
LOT.563　最低値 30,000 円  済 [SCOTT-GBR-176]1913 英国 KEVII シーホース 1 ポンド緑  使用済   カタログ価 :160,000 円
LOT.564　最低値 30,000 円  *[SCOTT-GBR-209] 英国 KGV UPU 1 ポンド  未使用   カタログ価 :100,000 円
LOT.565　最低値 3,000 円  他 WWII ドイツ プロパガンダ偽造切手 第二次世界大戦中にザクセンハウゼンの収容所内の偽
造工場で製造された切手。波透かし入り。

LOT.566　最低値 3,000 円  *1887-1898 ヘッセン、1887-1895 ギーセン地方切手 31 種  未使用
LOT.567　最低値 5,000 円  *1945 年 6-7 月 独 Schvarzenberg Type I 加刷 17 種   未使用   第二次大戦後の地方切手
LOT.568　最低値 2,000 円  ** ゼネラルガバメント（ポーランド）1943 10 Zloty 10 面シート  未使用
LOT.569　最低値 5,000 円  *[-Mi.286R/290R] 西ドイツ・ベルリン　1966-1967 ブランデンブルグ門コイル切手専門コレ
クション１６リーフ  MNH だが湿気で一部のコイル切手の折り返し部分が密着している 未使用   5 額面の切手について、コントロー
ル番号バラエティ、封緘バラエティなどを抑えた製造面収集コレクション カタログ価 :40,000 円
LOT.570　最低値 3,000 円  済ドイツ寄付金付き切手中心のコレクション 25 リーフきちんと整理。使用済み多め  使用済

日本語で読めるフランス切手カタログ

書名：スタンペディア・フランスクラシック切手カタログ

体裁：A5 判カラー 90 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,800 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：1849-1941 年の普通切手を掲載。カタログに加えて、消印解説や郵便料金表、

ナポレオン切手の集め方を含む郵趣論文５本を掲載。切手図版は 100% カラーで掲

載。切手の価値は流通相場実勢値を掲載。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

日本語で読める英国切手カタログ

書名：スタンペディア・英国クラシック切手カタログ

体裁：A5 判カラー 90 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,800 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：1840-1951 年の切手を掲載。カタログに加えて、ペニーブラックの誕生な

どの英国フィラテリーを理解する郵趣論文５本を掲載。切手図版は 120% カラーで

掲載。切手の価値は流通相場実勢値を掲載。

外国切手・イギリス

外国切手・ドイツ
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.571　最低値 10,000 円  *1878 中国一番切手 大竜 1 分  未使用
LOT.572　最低値 3,000 円  □ [JPS-] 広東台北間第一回飛行便？  長城 50 分ほか カバー 廣東  1940-04-28  日本宛て 到着
印：東京中央 4/20
LOT.573　最低値 15,000 円  □日本占領中国 政務委員記念加刷他 4 枚貼 書留書状   カバー 景 / 石山 / 河北  1944-04-06  
日本宛て （民国 33 年）日本検閲シール
LOT.574　最低値 2,000 円  □ 1982 テン切手帳  カバー 北京  日付印 1982-07-27  Peking 宛て 書留書状

LOT.575　最低値 10,000 円  □カバー   朝鮮郵便史 ロシア切手 10kop2 枚貼 GENSAN 年号 2 字 01.5.19 元山パクポー印 
PAQUEBOT Via NAGASAKI アメリカ宛

LOT.576　最低値 5,000 円  済 [SCOTT-] 仏 中国局使用済みロット、良消多い。以下の番号はスコット番号。China 2, 9*2. 
CANTON 5, 6*2, 8*2, Mongetsu 5, Chonking 4, 52, 55, Pakhoi 66  使用済   カタログ価 :10,000 円
LOT.577　最低値 3,000 円  済仏領 中国局使用済みロット、良消多い。以下の番号はスコット番号。CHINA 40repaired, 58 
block of four, 60, 62*3, 63, 67, 71*3, 75  使用済
LOT.578　最低値 2,000 円  □ [SCOTT-INDOCHINA-42,121] 仏印 1907 2c 1927 3c 貼り 料金不足につき、仏不足料 30c 切
手貼り  カバー CHAUDOC  日付印 1928-08-16  France 宛て 宛名に墨入れか？
LOT.579　最低値 2,000 円  [SCOTT-Indochina 60] 仏印 1912 年 5c/15c   SAIGON-CENTRAL / COCHINCHINE   二重丸印 
1913-03-29  到着印：Marseille
LOT.580　最低値 2,000 円  ｽﾃ仏印 4 セント切手付き封筒    CHOLON  1924-02-18  到着印：HANOI
LOT.581　最低値 2,000 円  □ [SCOTT-Indochina-124] 仏印 1927  6c カバー PHANTHIET  日付印 1935-12-12  中継印：
SAIGON CPO 12/13 到着印：Cote ville/France 36/1/11
LOT.582　最低値 2,000 円  済□ [SCOTT-INDOCHINA-C9] 仏印 1933-1941 航空切手ロット 36cent 単貼り サイゴン中央 
1934-01-13  サイゴンマルセイユ便 中継・到着印多数、航空切手 27 枚付き  使用済 カバー
LOT.583　最低値 2,000 円  □仏印 56 セント分切手貼り  カバー SAIGON CPO  日付印 1939-08-05
LOT.584　最低値 2,000 円  □南ベトナム発カバー  カバー CHOLON-BINHTAY  日付印 1950-10-05  Marseille 宛て

LOT.585　最低値 6,000 円  (*) 済 英領北ボルネオ 1894-1945 コレクションロット ４ページ ほぼカタログ順に並ぶ  未糊落 
使用済
LOT.586　最低値 5,000 円  * 済 [SCOTT-HONGKONG 61-62,129-141] 英領香港 1891 額面改訂加刷 20/30, 50/48 未使用 , 
1921-1937 KG5 低額 13 種 未使用、 1938-1948 KG6 10 種使用済  未使用 使用済   の混合 カタログ価 :20,000 円
LOT.587　最低値 3,000 円  □ [-74,79]1947 ビルマ公用切手 1.5a 4a  航空便書状 カバー PAUNGDE  日付印 1948-03-26  
インド宛て 到着印：Karaikudi 4/2

571

573

575

外国切手・中国

外国切手・韓国朝鮮

外国切手・仏領インドシナ

外国切手・アジア
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.588　最低値 5,000 円  済 [-COGH5]1855-58 喜望峰 6p 紫  使用済
LOT.589　最低値 5,000 円  済 [-COGH6]1858 喜望峰 1 シリング  使用済
LOT.590　最低値 6,000 円  済 [-COGH6]1858 喜望峰 1 シリング マージン大  使用済
LOT.591　最低値 5,000 円  済 [-COGH9]1861 喜望峰 ウッドブロック 4p milky blue 右下マージンなし 左半分補修  使用済   
カタログ価 :300,000 円
LOT.592　最低値 10,000 円  *[-COGH12]1863-64 喜望峰 1p  未使用   カタログ価 :25,000 円
LOT.593　最低値 10,000 円  *[-COGH13]1863-64 喜望峰 4p ペア  未使用   カタログ価 :50,000 円
LOT.594　最低値 15,000 円  *[-COGH13]1863-64 喜望峰 4p マージン付きペア  未使用   カタログ価 :50,000 円
LOT.595　最低値 30,000 円  *[-COGH13]1863-64 喜望峰 4p 4 枚ストリップ マージン付き  未使用   カタログ価 :100,000 円
LOT.596　最低値 20,000 円  *[-COGH13]1863-64 喜望峰 4p ペア  未使用   カタログ価 :100,000 円
LOT.597　最低値 20,000 円  *[-COGH13]1863-64 喜望峰 4p 4 枚ストリップ  未使用   カタログ価 :100,000 円
LOT.598　最低値 10,000 円  済 [-COGH13]1863-64 喜望峰 4p 4 枚ストリップ  使用済   状態悪い  カタログ価 :30,000 円
LOT.599　最低値 8,000 円  済 [-COGH13]1863-64 喜望峰 4p ペア  使用済
LOT.600　最低値 4,000 円  済 [-COGH13]1863-64 喜望峰 4p ペア  使用済
LOT.601　最低値 4,000 円  済 [-COGH13]1863-64 喜望峰 4p ペア  使用済

LOT.602　最低値 10,000 円  □第二次世界大戦期間中心の検閲カバー 21 通  カバー

602 EX

外国切手・希望峰三角切手

外国切手・その他
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

613

LOT.603　最低値 10,000 円  済 [SCOTT-USA-1] 米国 1847 一番切手 5c フランクリン フルマージン  使用済   カタログ
価 :50,000 円
LOT.604　最低値 8,000 円  済 [SCOTT-USA-11A,15] 米国 1851-1857 3 c type II 15c type III  使用済   カタログ価 :20,000 円
LOT.605　最低値 10,000 円  済 [SCOTT-USA-38] 米国 1860 3c    使用済   カタログ価 :50,000 円 PSE 2003 鑑定 XF90
LOT.606　最低値 3,000 円  済 [SCOTT-USA-113,114] 米国 1869 2c,3c   使用済
LOT.607　最低値 3,000 円  済 [SCOTT-USA-116] 米国 1869 10C  使用済   カタログ価 :15,000 円
LOT.608　最低値 3,000 円  済 [SCOTT-USA-117] 米国 1869 12c  使用済   カタログ価 :15,000 円

603 604 605

606
607 608

609 610 611 612

LOT.609　最低値 12,000 円  済 [SCOTT-USA-118] 米国 1869 15c type I  使用済   カタログ価 :75,000 円
LOT.610　最低値 9,000 円  済 [SCOTT-USA-120] 米国 1869 24c  使用済   カタログ価 :70,000 円
LOT.611　最低値 5,000 円  済 [SCOTT-USA-121] 米国 1869 30c  使用済   カタログ価 :50,000 円
LOT.612　最低値 40,000 円  済 [SCOTT-USA-122] 米国 1869 90c  使用済   カタログ価 :220,000 円

618

621

外国切手・米国
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

LOT.613　最低値 10,000 円  済 [SCOTT-USA-230,231,232,233,234,235,236,237,238,239] 米国 1893 コロンブス博 低額
10 種  使用済   カタログ価 :30,000 円
LOT.614　最低値 5,000 円  済 [SCOTT-USA-240] 米国 1893 コロンブス博 50c  使用済   カタログ価 :20,000 円
LOT.615　最低値 15,000 円  済 [SCOTT-USA-241] 米国 1893 コロンブス博 1 ドル  使用済   カタログ価 :70,000 円
LOT.616　最低値 3,000 円  済 [SCOTT-USA-242] 米国 1893 コロンブス博 2 ドル  使用済   カタログ価 :100,000 円 PSE 
2008 年 鑑定書
LOT.617　最低値 20,000 円  済 [SCOTT-USA-244] 米国 1893 コロンブス博 4 ドル  使用済   カタログ価 :130,000 円
LOT.618　最低値 3,000 円  済 [SCOTT-USA-285,286,287,288,290] 米国 1898 ミシシッピ博 低額 5 種  使用済   カタログ
価 :10,000 円
LOT.619　最低値 10,000 円  [SCOTT-USA-291] 米国 1898 ミシシッピ博 50c    カタログ価 :20,000 円
LOT.620　最低値 30,000 円  済 [SCOTT-USA-293] 米国 1898 ミシシッピ博 1 ドル  使用済   カタログ価 :120,000 円 
Philatelic Foundation 1996 鑑定書
LOT.621　最低値 2,000 円  済 [SCOTT-USA-294,295,296,297,299]1901 パンアメリカン博覧会 8c 除く 5 種  使用済   カタ
ログ価 :7,500 円
LOT.622　最低値 2,000 円  済 [SCOTT-USA-406 and etc [10000]] 米国 1912-1926 ワシントン 2 セント赤 万束（一万枚）	
 使用済
LOT.623　最低値 10,000 円  □ [SCOTT-USA-832[4B],834] 米大統領シリーズ $1 田型 ,$5  カバー WASHINGTON DC  抹消
印 二重丸印 1946-02-25  到着印：San Tiago 3/2 在ワシントン・スイス領事館発在チリスイス領事館宛ての航空書留大型封筒

614 615 616

617 619 620

622

623
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　
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626
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628

629
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631
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633

LOT.624　最低値 2,000 円  済 米国 1991-1995 第二次世界大戦小型シート 5 種  使用済   カタログ価 :5,000 円
LOT.625　最低値 5,000 円  済 1991 大型高額切手　9.95 ドル 20 面シート  使用済   カタログ価 :18,000 円
LOT.626　最低値 5,000 円  済 米国 1994-2000 宇宙関連小型シートや記念シート   使用済   カタログ価 :15,000 円 丸ごと
使用や切抜き使用など
LOT.627　最低値 10,000 円  済 米国 1998-2001 ディズニーキャラクター切手帳   使用済   製造面バラエティ（各年毎にル
レットが台紙に貫通しているものとしていないもの一枚ずつ）1998 トゥーティー、1999 ダッフィー、2000 コヨーテとロードラ
ンナー、2001 ポーキービッグ。 1998 トゥーティーには未裁断 2 面シートも含む
LOT.628　最低値 3,000 円  済 米国 1998-2000 20 世紀シリーズ 小型シート 10 種完揃い  使用済
LOT.629　最低値 2,000 円  済 米国 1999-2003 米国の自然 小型シート 5 種 完全品  使用済
LOT.630　最低値 2,000 円  済 米国 2002 全米からのグリーティング 34c 切手および 37c 切手 連刷マルチプル の状態で
96 枚  使用済
LOT.631　最低値 3,000 円  □米国エクスプレスメール用切手カバーロット 10 通。$9.95 ワシ切手 10 枚貼り日本宛て EMS
実逓など  カバー   ロット
LOT.632　最低値 2,000 円  □米国切手貼りカバー 25 通。バックスバニーフルシート貼り、気球連刷５セットペア貼り、
ジェームスディーン 10 枚貼り、インバーティッドジェニー単貼り、インディアン切手帳２セット貼り含む  カバー
LOT.633　最低値 2,000 円  済 米国 切手の切手 小型シートや大型マルチプル 多種  使用済 

624 EX
EX

EX
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

「スタンペディア日本版」 

2019年 会員募集中

ご関心ある方に見本誌・入会申込用紙を送ります。葉書に郵便番号・住所・氏名を明記の上、次の
宛先にお送りください。　〒102-0083　海事ビル内郵便局留置　無料世界切手カタログ・スタン
ペディア株式会社 auc9係　お一人様一回目の申込に限り無料でお送りします。

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社

tpm.stampedia.net

フルカラーA5雑誌を年4回発行 （季刊）  
年会費 3,980円 特典多数。2019.2月の会員数 約582名

2019 年メンバーシップ特典

1. 機関誌「フィラテリストマガジン」通常号本誌 (A5 判カラー製本 ) のお届け 
通常号本誌 (A5 カラー約 160 ページ , 付録含まず ) を 3/30, 6/30, 9/30, 
12/30 にお送りします。

2. 記事索引のお届け 
「日本郵趣記事索引 ( フィラテリストマガジン等の記事索引を掲載 )」
を年に一度お送りします。

3. オークションカタログのお届け 
機関紙送付時に「スタンペディアオークション株式会社」のセールカ
タログを同梱します。（同社による利用停止者を除く）

4. 機関誌 PDF のダウンロード権利 
機関紙及び付録を製本版お届けに先立ち PDF で提供します。またこ
れに加えて、号外を年 3 回 PDF で提供します。

[ 会費有効期限 2019/1/1-2019/12/31 ]

＜広告＞
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.634 □ [JPS-65[2P]] 旧小判 2 銭紫ペア  カバー 東京  ボタ印 二重丸印 明治 15 6 0 (1882)  到着印：陸前・柳津 6/12
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]
LOT.635 □ [JPS-79]U 小判 2 銭  カバー 仙台  二重丸印 明治 16 6 27 (1883)  仙台宛て
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]
LOT.636 □ [JPS-79[4S],78]U 小判 2 銭 4 枚ストリップ , 1 銭  カバー 高松  丸一印 明治 32 4 6 (1899)  到着印：仙台 4/9
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]
LOT.637 □ [JPS-79[2],84[2P]]U 小判 2 銭 2 枚 , 新小判 8 銭ペア  カバー 陸前・石巻  丸一印 明治 27 9 11 (1894)  到着印：仙台 
9/12 ヘゲ  
料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]
LOT.638 ｽﾃ [JPS-PC12] 小判葉書紙幣寮 1 銭   秋田  ボタ印 二重丸印 明治 19 2 0 (1886)  宛名面の大半および裏面全てを大きく墨塗り
LOT.639 ｽﾃ [JPS-PC14] 小判葉書印刷局銘 1 銭   鉄道郵便 / 東京盛岡間 / 下り便  丸一印 明治 29 9 27 (1896)  到着印：盛岡

LOT.640 葉 [JPS-105] 菊 1.5 銭紫  葉書 京都西本願寺  櫛型印 明治 44 3 22 (1911)  記念の紫印
LOT.641 △ [JPS-106[3]] 菊 2 銭 3 枚  オンピース 韓国釜山  丸一印 明治 37 6 14 (1904)
LOT.642 △ [JPS-106] 菊 2 銭  オンピース 豊前 北方受取所  丸一印 明治 38 1 16 (1905)
LOT.643 △ [JPS-106] 局名表示 A 欄と C 欄に跨り 菊 2 銭  オンピース 神奈川 / 二ノ宮  櫛型印 明治 44 3 15 (1911)
LOT.644 △ [JPS-106] 菊 2 銭  オンピース 陸前　小牛田取扱所  丸一印 明治 37 7 4 (1904)
LOT.645 □ [JPS-108] 菊 3 銭赤  カバー 東京新潟線 / 下二  櫛型印 明治 41 10 8 (1908)  長野宛て
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.646 □ [JPS-108] 菊 3 銭赤  カバー 東京新潟線 / 下二  櫛型印 明治 44 1 22 (1911)  信州諏訪宛て
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.647 △ [JPS-115] 局名表示 A,C 欄に跨り 菊 20 銭  オンピース 兵庫 / 土山  櫛型印 明治 44 5 15 (1911)
LOT.648 △ [JPS-115] 菊 20 銭  オンピース 陸中 鍬ヶ崎受取所  丸一印 明治 37 12 23 (1904)
LOT.649 △ [JPS-115] 菊 20 銭  オンピース 琉球 那覇  丸一印 明治 38 2 4 (1905)
LOT.650 △ [JPS-115] 局名表示三段 菊 20 銭  オンピース 武蔵 / 横濱 / 石川町  丸一印 明治 37 6 20 (1904)  耳紙付
LOT.651 済 [JPS-116] 菊 25 銭  使用済   那覇 櫛型印 明治 44 1 15 
LOT.652 △ [JPS-118[4B]] 菊 1 円田型  オンピース 韓国釜山  丸一印 明治 34 8 23 (1901)
LOT.653 済 [JPS-119] 旧高額白紙 5 円  使用済 大阪  丸二印 大正 1 11 30 (1912)  料金収納印
LOT.654 ｽﾃ [JPS-PC18] 青枠葉書 1.5 銭   鉄道郵便 / 東京仙台間 / 上り二便  櫛型印 明治 39 3 14 (1906)

最低値千円均一の部

ロット番号 634 〜 844 は、いずれも最低値 1,000 円です。

LOT.655 ｽﾃ [JPS-PC20] 枠なし菊葉書 1.5 銭   亀山鳥羽線 / 上二  櫛型印 明治 44 11 27 (1911)
LOT.656 ｽﾃ [JPS-PC20] 枠なし菊葉書 1.5 銭   直江津新潟戦 / 上三 / 新潟発后 3.30  櫛型印 明治 40 2 27 (1907)  折れ

小判切手の時代	 最低値：1,000 円

菊切手の時代	 最低値：1,000 円
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.657 SP[JPS-140] 田沢大白 25 銭  見本   欠け RC
LOT.658 □ [JPS-146[2],147] 田沢旧毛 3 銭 2 枚 , 4 銭  カバー 沼津本町  櫛型印 大正 8 1 10 (1919) 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
LOT.659 □ [JPS-149] 田沢旧毛 6 銭  カバー 静岡  櫛型印 大正 14 4 21 (1925) 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]
LOT.660 他 [JPS-157[13]] 田沢旧毛 1 円 13 枚  変形 11 枚ブロックを含む、電話加入申込書  神戸中央  櫛型印 大正 6 6 22 (1917)
LOT.661 □ [JPS-160,215] 田沢新毛輪転 3 銭 , 風景 10 銭青  穿孔 T カバー 日本橋  櫛型印 昭和 7 4 9 (1932) 
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]
LOT.662 済 [JPS-161[2P]] 田沢新毛輪転 30 銭ペア  使用済 YOKOHAMA  欧文ローラー印 1936-06-11
LOT.663 済 [JPS-163[7],178] 田沢新毛輪転 1 円 7 枚 , 田沢昭白輪転 1 円  使用済   櫛型印 欧文櫛型印 ロット  トラック、ロタ、パ
ラオ他
LOT.664 □ [JPS-169[6]] 田沢新毛平面 3 銭 6 枚  カバー 福島  櫛型印 昭和 10 8 5 (1935)  折れ  訴訟書類
料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]

LOT.665 済 [JPS-OC17] 支那字入菊 50 銭  使用済 清 / 陽（）  櫛型印 明治 39 7 1 (1906)
LOT.666 ｽﾃ [JPS-ZC9] 支那字入り分銅葉書   TIENTSIN  欧文櫛型印 状態悪い

LOT.667 済 [JPS-209] 新高額毛紙 5 円  使用済 京橋  櫛型印 昭和 10 3 30 (1935)
LOT.668 他 [JPS-210[3]] 新高額毛紙 10 円 3 枚   柏原  櫛型印 昭和 13 1 22 (1938)  電話機設置場所変更請求書
LOT.669 済 [JPS-210[2P]] 新高額毛紙 10 円ペア  使用済 下谷  櫛型印 昭和 9 10 0 (1934)
LOT.670 済 [JPS-187] 富士鹿 8 銭赤  使用済 KOBE2  欧文櫛型印
LOT.671 済 [JPS-192] 富士鹿 4 銭橙・新版  使用済 開城北本町  櫛型印
LOT.672 ｽﾃ [JPS-PC25] 台湾の標語入り機械印 2 種セット 分銅葉書・銘なし 1.5 銭   臺北  標語入り唐草機械印 大正 5 1 1 (1916)  

「精出せ汗だせ貯へよ」他一通「宛名は詳しく門には名札」
LOT.673 済 [JPS-207[2P]] 震災 10 銭ペア  使用済 KOBE2  欧文櫛型印 1924-09-06

652

653
654 655 656

富士鹿・風景切手の集め方・コレクションの作り方がわかる！

書名：富士鹿・風景切手

体裁：A4 判カラー 90 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：3,000 円（税込）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：全日本切手展 2017 に出品された同名のコレクションの全ページを、ページ

ごとに簡単な解説文を添えてカラーで掲載した書籍。伝統郵趣コレクション作りが

難しいとされていた同テーマを真正面から捉えた作品集。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

田沢	 最低値：1,000 円

在中国局	 最低値：1,000 円

大正切手その他	 最低値：1,000 円
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

674 675 676

679

LOT.674 済 [JPS-223]1 次昭和 2 銭  使用済 西陣  唐草機械印 昭和 20 8 29 (1945)  終戦直後の機械印
LOT.675 済 [JPS-223]1 次昭和 2 銭  使用済 慶南・郡北  櫛型印 昭和 15 5 29 (1940)
LOT.676 済 [JPS-223]1 次昭和 2 銭  使用済 全南・長城  櫛型印 昭和 15 3 22 (1940)
LOT.677 □ [JPS-233[2P]]1 次昭和 20 銭ペア  カバー 宮城・矢本  櫛型印 昭和 20 9 8 (1945)  サケ・切れ 
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.678 □ [JPS-235]1 次昭和 30 銭  カバー 第二十野戦  櫛型印 昭和 15 10 6 (1940)  仙台宛て 到着印：仙台 10/8 シミ  軍事郵便
料金参考情報：書状用航空料金 30 銭 [1937.8.16-1942.3.31]
LOT.679 済 [JPS-236]1 次昭和 50 銭  使用済 雄別灰山 / 釧路  櫛型印 昭和 16 3 13 (1941)
LOT.680 葉 [JPS-241]1 次昭和 2 銭コイル  葉書 富山  櫛型印 昭和 14 12 1 (1939)  岩手宛て 状態悪い 
料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]
LOT.681 □ [JPS-242]1 次昭和 4 銭コイル  カバー 仙台  櫛型印 状態悪い 
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]
LOT.682 ｽﾃ郵便切手貯金台紙
LOT.683 □ [JPS-248,254]2 次昭和 3 銭 , 7 銭  カバー   昭和 20 7 12 (1945)  大阪宛て 検閲封緘紙
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.684 □ [JPS-253]2 次昭和 6 銭  カバー   櫛型印 昭和 20 2 22 (1945) 
料金参考情報：
LOT.685 □ [JPS-254,261]2 次昭和 7 銭 , 20 銭  カバー 徳島佐古東 / 三つ星  櫛型印 昭和 19 12 5 (1944)  東京宛て 持戻付箋付
料金参考情報：書状 7 銭 [1944.4.1-1945.3.31] 書留 20 銭 [1944.4.1-1945.3.31]
LOT.686 □ [JPS-261[2P]]2 次昭和 20 銭ペア  カバー 福島・上眞野  櫛型印 昭和 21 5 27 (1946)  仙台宛て
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.687 他 [JPS-264[7],261]2 次昭和 40 銭凹版 7 枚 , 20 銭     櫛型印 昭和 21 1 6 (1946)  小包郵便差出票
LOT.688 □ [JPS-270[4S]]3 次昭和 10 銭富士と桜 4 枚ストリップ  カバー 富士  櫛型印 昭和 21 5 9 (1946)  福島宛て
料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]
LOT.689 済 [JPS-270[50B]]3 次昭和 10 銭富士と桜 50 枚ブロック  下半シート 使用済   櫛型印 昭和 22 0 0 (1947)
LOT.690 済 [JPS-276[4B]]3 次昭和 10 円田型  使用済 京橋新富町  櫛型印 昭和 22 4 12 (1947)

LOT.691 ｽﾃ [JPS-PC29] 内鮮間電報開通記念印押捺 紫印官白 点なし楠公葉書 1.5 銭   京城  櫛型印 昭和 8 1 14 (1933)
LOT.692 ｽﾃ [JPS-PC29] 紫印官白 点なし楠公葉書 1.5 銭   大阪・長野  櫛型印 昭和 6 5 26 (1931)
LOT.693 ｽﾃ [JPS-PC29] 紫印官白 点なし楠公葉書 1.5 銭   富山  櫛型印 昭和 6 10 18 (1931)
LOT.694 [JPS-PC29] 朝鮮一行機械印 2 種セット 点なし楠公葉書 1.5 銭  斜里院  昭和 7 6 20 (1932)  他
LOT.695 擬信はかき  逓信事業周知  標語入り唐草機械印 昭和 7 4 24 (1932)  昭和 7 年に金沢市で開催された「産業と観光の大博
覧会」に出展した「逓信館」ブースで配布された、機械印の宣伝葉書
LOT.696 ｽﾃ郵便切手貯金台紙 2 種（大礼紀念、平和紀念）前者には「大礼紀念貯金」の紫印押捺

楠公葉書ほか	 最低値：1,000 円

689

690

昭和	 最低値：1,000 円
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677 678 680 681 682

683 684 685 686

687

688

691 692 693

694 695 696



78

[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.697 済 [JPS-C1] 明治銀婚 2 銭  使用済 NAGASAKI  外信二重丸 MEIJI 印 1894-06-14
LOT.698 済 [JPS-C6] 日清戦争 5 銭  北白川 使用済 KOBE  外信中型年号 2 字印 1896-08-01
LOT.699 他 [JPS-C9] 日露戦争 1.5 銭  詔勅を印刷した用紙に貼り付け   記念印 明治 39 4 30 (1906)
LOT.700 済 [JPS-C11] 大正大礼 1.5 銭  使用済 東京神戸間  櫛型印 大正 4 11 30 (1915)
LOT.701 済 [JPS-C46[2P]] 昭和大礼 1.5 銭ペア  使用済 大邱  櫛型印 昭和 3 11 29 (1928)  ゴム印？
LOT.702 済 [JPS-C59] 赤十字 6 銭  使用済 茨城・??  櫛型印 昭和 09 10 15 (1934)
LOT.703 他大正 15 年 12 月に福島局が配布した年賀郵便特別取扱に関する周知葉書

LOT.704 済 [JPS-284[4B]]1 次新昭和 1 円青田型  使用済 京橋新富町  櫛型印 昭和 22 5 24 (1947)
LOT.705 済 [JPS-288] ダブルプリント 1 次新昭和 2 円  使用済   櫛型印 昭和 22 0 0 (1947)
LOT.706 済 [JPS-307[4B]]2 次新昭和 100 円田型  使用済 日高・?  櫛型印 昭和 27 6 24 (1952)
LOT.707 済 [JPS-308[14B]]3 次新昭和 1.5 円 14 枚ブロック  第四コーナー耳付き 使用済 宮崎  櫛型印 昭和 28 10 9 (1953)
LOT.708 □ [JPS-311[5],314]3 次新昭和 10 円 5 枚 , 産業図案 5 円炭鉱夫  カバー 兵庫尼崎城内  櫛型印 昭和 26 5 16 (1951)  東京宛て
料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31] 速達 20 円 [1949.5.1-1951.10.31]
LOT.709 □ [JPS-311[8],312[2]]3 次新昭和 10 円 8 枚 , 産業図案 2 円 2 枚  カバー 大阪東  櫛型印 昭和 26 10 30 (1951)  米国宛て
料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31] 第 3 地帯宛書状・葉書用航空料金 59 円 [1949.6.1-
1951.11.30]

LOT.710 済 [JPS-A2] 芦ノ湖航空 9.5 銭  使用済 名古屋  櫛型印 昭和 10 7 14 (1935)
LOT.711 済 [JPS-A14[2P]] 銭位五重の塔 30.00 円ペア  使用済 大阪東  櫛型印 昭和 27 11 13 (1952)
LOT.712 済 [JPS-A23] 円位五重の塔 20 円  使用済 OSAKA  欧文三日月印 1953-10-05
LOT.713 他 [JPS-A25[2P]] 円位五重の塔 30 円ペア   神奈川  櫛型印 昭和 31 6 30 (1956)  小包郵便物配達証原符、通関料金 60 円
の支払いに充当
LOT.714 済 [JPS-A25[4B]] 円位五重の塔 30 円田型  使用済  TOKYO  欧文三日月印 1962-09-14
LOT.715 □ [JPS-A33[3S]] 大仏航空 70 円 3 枚ストリップ  カバー 京橋小田原町 / 東京  櫛型印 昭和 30 3 2 (1955)  米国宛て 折れ 
料金参考情報： 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1-1959.3.31]

709 715

南方占領地のトップコレクションを収める貴重な展覧会の記録

書名：南方占領地のフィラテリー　玉芙蓉コレクション

体裁：A4 判カラー 156 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：2,000 円（税込）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：戦後間もない時期から 60 年間に渡り収集された、南方占領地切手コレクショ

ンが、2018 年６月に日本の郵政博物館で展示された機会に、展示リーフ全てをス

キャンして掲載した書籍。

スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

戦前記念・年賀	 最低値：1,000 円

新昭和	 最低値：1,000 円

航空	 最低値：1,000 円
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.716 済 [JPS-343]1 次動植物国宝 5.00 円  使用済 熊本・栖本  図入年賀印 昭和 29 1 1 (1954)
LOT.717 他 [JPS-347]1 次動植物国宝 50.00 円   東住吉  櫛型印 昭和 27 10 30 (1952)  内容証明（中身）
LOT.718 □ [JPS-352,363]2 次動植物国宝 1 円 , 35 円  カバー 小石川  櫛型印 昭和 33 4 2 (1958)  韓国宛て 中継印：KOISHIKAWA
LOT.719 済 [JPS-352]2 次動植物国宝 1 円  発行月使用例 使用済 京橋  櫛型印 昭和 27 8 27 (1952)
LOT.720 ｽﾃ [JPS-PC50,352[3]] 旧議事堂 2 円 , 2 次動植物国宝 1 円 3 枚     昭和 27 12 30 (1952)  サケ・切れ 
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.721 □ [JPS-353,446,464]2 次動植物国宝 2 円 , 1972 年シリーズ 500 円 , 1980 年シリーズ 50 円  カバー 東京・芝三  櫛型印 
昭和 59 11 27 (1984)
LOT.722 □[JPS-356,426]2次動植物国宝 5円, 1967年シリーズ50円  カバー 港北  櫛型印 昭和44 3 23 (1969)  沖縄宛て 中継印：
KOHOKU 3/23 到着印：NAHA 3/25
LOT.723 □ [JPS-356[12]]2 次動植物国宝 5 円 12 枚  カバー 水島  櫛型印 昭和 44 10 8 (1969)  東京宛て 到着印：芝 10/9 10 円不足
LOT.724 葉 [JPS-356]2 次動植物国宝 5 円  発行年使用例 葉書 青森大畑  櫛型印 昭和 30 11 7 (1955)  仙台宛て
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.725 済 [JPS-356]2 次動植物国宝 5 円  使用済 TOKYO  欧文機械印 1961-10-20
LOT.726 □ [JPS-356[2P]]2 次動植物国宝 5 円ペア  ツインスターに似た変種 カバー 盛岡  櫛型印 昭和 33 5 8 (1958)  ヘゲ 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.727 済 [JPS-357[2P]]2 次動植物国宝 8 円ペア  使用済 三次  縦書きローラー印 昭和 36 4 22 
LOT.728 □ [JPS-358]2 次動植物国宝 10 円  カバー 小渕沢小諸間 / 下  櫛型印 昭和 32 11 20 (1957)  松本宛て
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.729 □ [JPS-358]2 次動植物国宝 10 円  カバー 加古川谷川間 / 上  鉄郵印 昭和 33 8 13 (1958)  大阪宛て 欠け RC 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.730 □ [JPS-360[4S]]2 次動植物国宝 20 円 4 枚ストリップ  カバー GOSHOGAWARA  欧文三日月印 1964-06-02  米国宛て
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1-1966.6.30]
LOT.731 葉 [JPS-360]2 次動植物国宝 20 円  葉書 HIGASHIYAMA  欧文三日月印 1960-10-08  米国宛て
料金参考情報：外信船便葉書 20 円 [1959.4.1-1961.9.30]
LOT.732 ｽﾃ [JPS-PC54,363] 新議事堂 5 円 , 2 次動植物国宝 35 円   OBI  欧文三日月印 1959-08-03  米国宛て
料金参考情報：航空第 2 地帯宛葉書 40 円 [1959.4.1-1966.6.30]
LOT.733 □ [JPS-365]2 次動植物国宝 50 円  カバー SETO  欧文三日月印 1967-02-10  米国宛て 航空印刷物
LOT.734 済 [JPS-366]2 次動植物国宝 55 円  使用済 オオサカ 堂島  ローラー印
LOT.735 □ [JPS-366]2 次動植物国宝 55 円  カバー 西陣  櫛型印 昭和 34 12 9 (1959)  状態悪い 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]
LOT.736 済 [JPS-369[4B],358[16B]] 欧文三日月印ロット 2 次動植物国宝 500 円田型 , 10 円 16 枚ブロック  使用済
LOT.737 葉 [JPS-374,377] 私製往復葉書の速達 3 次動植物国宝 10 円 , 70 円  葉書 札幌中央  櫛型印 昭和 47 2 9 (1972)  大阪宛て 
到着印：住吉東 2/9
料金参考情報：葉書 10 円 [1972.2.1-1976.1.24] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.738 済 [JPS-374]3 次動植物国宝 10 円  使用済 江住  昭和 53 8 17 (1978)  為替印

動植物国宝	 最低値：1,000 円

LOT.739 □ [JPS-374]3 次動植物国宝 10 円  カバー 東京沼津間  櫛型印 昭和 41 2 13 (1966)  東京宛て 耳紙付 
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.740 済 [JPS-379[49]]3 次動植物国宝 90 円 49 枚  など、リーフ 9 枚に整理 使用済

721
730

731
732

733
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.741 ｽﾃ [JPS-PC64] 和欧初日 飛天葉書 2 期 7 円   新宿  和欧文機械印 1968-12-01
LOT.742 ｽﾃ [JPS-PC64] 和欧稼働前のテスト期間中の記念押印 飛天葉書 2 期 7 円   大阪中央  和欧文機械印 1969-07-10  本格稼働
日 1969/9/30（水谷本による）
LOT.743 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧岡山中央局標語違い 2 点（お忘れなく、はっきりと）。 飛天葉書 3 期 7 円   岡山中央  1970-10-23  本
格稼働前の使用例他
LOT.744 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧本格稼働前（配備翌日） 飛天葉書 3 期 7 円   札幌中央  1969-11-07
LOT.745 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧本格稼働開始前の使用例 飛天葉書 3 期 7 円   岐阜  和欧文機械印 1970-11-21
LOT.746 ｽﾃ [JPS-PC66] 郵便番号自動読取区分機使用開始記念の和欧官白（小型印付き） 飛天葉書 3 期 7 円   静岡  和欧文機械印 
1971-06-25
LOT.747 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧本格稼働前 飛天葉書 3 期 7 円   大宮  和欧文機械印 1971-11-08
LOT.748 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧本格稼働前 飛天葉書 3 期 7 円   鹿児島中央  和欧文機械印 1970-11-04
LOT.749 ｽﾃ [JPS-PC66] 和欧本格稼働初日使用例 飛天葉書 3 期 7 円   博多  和欧文機械印 1971-06-22  到着印：調布 6/24
LOT.750 ｽﾃ [JPS-NC35,353,373,424] 昭和 44 年用年賀葉書 2 次動植物国宝 2 円 , 3 次動植物国宝 6 円 , 1967 年シリーズ 30 円   
HODOGAYA  欧文三日月印 1968-12-21  米国宛て
料金参考情報：航空第 2 地帯宛葉書 45 円 [1966.7.1-1976.1.24]
LOT.751 ｽﾃ [JPS-NC44,429] 昭和 48 年用寄付金付き年賀葉書初日使用例 1967 年シリーズ 70 円   広島・鞆  櫛型印 昭和 47 11 6 
(1972)  到着印：福山 11/6
料金参考情報：葉書 10 円 [1972.2.1-1976.1.24] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.752 ｽﾃ [JPS-SG20A] 昭和 44 年暑中見舞葉書  名古屋中央  和欧文機械印 1969-12-01
LOT.753 ｽﾃ [JPS-CC27,426] 第 24 回国体飛び込み 7 円 , 1967 年シリーズ 50 円   広島中央  櫛型印 記念印 昭和 44 9 6 (1969)  到
着印：広島鞆 9/6
料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]
LOT.754 ｽﾃ [JPS-CC41] 沖縄特別国体 10 円  初日使用例  苫小牧様似間 / 上二  櫛型印 昭和 48 5 2 (1973)

LOT.755 □ [JPS-412]1966 年シリーズ 110 円  カバー KIINAGASHIMA  欧文三日月印 1979-05-26  米国宛て 小型包装物 米国税関
pass 紫印
LOT.756 [JPS-418] ローラー印の印影バラエティ 2 種 1967 年シリーズ 3 円  神戸・ポートピア 81  ローラー印 昭和 56 6 18 (1981)
LOT.757 済 [JPS-420[2P]]1967 年シリーズ 7 円ペア  初期使用例 使用済 川崎  唐草機械印 昭和 42 8 11 (1967)
LOT.758 葉 [JPS-422] 昭和 48 年の前後型機械印 1967 年シリーズ 15 円  葉書 横須賀  唐草機械印 昭和 48 2 18 (1973)
LOT.759 □ [JPS-425,428,432]1967 年シリーズ 40 円 , 65 円 , 100 円  カバー CHIKUSA  1969-12-04  西ドイツ宛て 到着印：
MITTENWALD 12/8 別配達書状
料金参考情報：別配達 95 円 [1966.7.1-1971.6.304] 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1-1972.6.30]

755

759

761
763

LOT.760 □ [JPS-425,432] 料金改正初日使用例 定形外書留書状 1967 年シリーズ 40 円 , 100 円  カバー 東京中央  櫛型印 昭和 47 
2 1 (1972) 
料金参考情報：書状 20/25/40/50 円 [1972.2.1-1976.1.24] 書留 100 円 [1971.7.1-1976.1.24]  定形外 100+40
LOT.761 □ [JPS-432]1967 年シリーズ 100 円  私製エログラム カバー TOKYO  欧文三日月印 1976-01-25  西ドイツ宛て
LOT.762 葉 [JPS-436[3S],449] 料金変更前最終便（サドル） 1967 年シリーズ 100 円 coil3 枚ストリップ , 1972 年シリーズ 20 円 
coil  葉書   昭和 56 1 19 (1981)  到着印：赤羽 1/20（三ツ星印）
料金参考情報：葉書 20 円 [1976.1.25-1981.1.19] 書留 300 円 [1976.1.25-1981.1.19]
LOT.763 □ [JPS-438[4],437] 鉄郵速達 1972 年シリーズ 20 円 4 枚 , 10 円  カバー 滝川根室間 / 上帯釧  櫛型印 昭和 48 10 19 
(1973)  到着印：本郷 10/21
料金参考情報：書状 20/25/40/50 円 [1972.2.1-1976.1.24] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.764 葉 [JPS-440] 料金改正初日便 1972 年シリーズ 90 円  葉書 TOKYO INT  欧文三日月印 1976-01-25  ポーランド宛て 到着
印：WAEZAWA 1/30
料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 90 円 [1976.1.25-1981.6.30]
LOT.765 帯 [JPS-444,470]1972 年シリーズ 300 円 , 1980 年シリーズ 90 円  帯封 HAMAMATSU  欧文三日月印 1984-02-29  到着
印：TAIWAN 3/3 外信航空印刷物・別配達

飛天葉書ほか	 最低値：1,000 円

ローマ字入り以降	 最低値：1,000 円
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郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.766 □ [JPS-447,454]1972 年シリーズ 1000 円 , 1976 年シリーズ 150 円  カバー   欧文三日月印 1976-07-23  到着印：
ENGLEWOOD 7/27 書留別配達書状・七倍重量便（1150=120+80*6+300+250）
料金参考情報：書留 300 円 [1976.1.25-1981.1.19] 別配達 250 円 [1976.1.25-1981.1.19] 航空第 2 地帯宛書状 120 円 / 航空増料
金 80 円 [1976.1.25-1981.6.30]
LOT.767 済 [JPS-447[4B]] 昭和ラストデー 1972 年シリーズ 1000 円田型  使用済 鹿島  ローラー印 昭和 64 1 7 (1989)
LOT.768 済 [JPS-447[4B]] 昭和 56 年の年号直掘ローラー印 1972 年シリーズ 1000 円田型  使用済 京橋  ローラー印 昭和 56 2 19 (1981)
LOT.769 □ [JPS-467]1980 年シリーズ 70 円  カバー HONGO  欧文ローラー印 1982-05-14  外信船便書状
LOT.770 △□ [JPS-473] 昭和・平成サドル便、速達実逓と記念押印葉書 1980 年シリーズ 260 円  オンピース カバー 東京中央  昭
和 64 1 7 (1989)  到着印：東京中央 平成 1/1/8 他一点
LOT.771 □ [JPS-474]1980 年シリーズ 300 円  初日使用例 カバー 長野・市田  唐草機械印 昭和 59 4 3 (1984) 
料金参考情報：書状 60/70/120/170 円 [1981.1.20-1989.3.31] 簡易書留 250 円 [1981.1.20-1989.3.31]
LOT.772 □ [JPS-478,468] 試行印実逓 1980 年シリーズ 600 円 , 70 円  カバー 新宿  和文三ケ月試行印 昭和 58 1 31 (1983) 
料 金 参 考 情 報： 書 状 60/70/120/170 円 [1981.1.20-1989.3.31] 書 留 350 円 [1981.1.20-1989.3.31] 速 達 200 円 [1981.1.20-
1989.3.31]
LOT.773 葉 [JPS-491] 東京都中央区議会議員選挙葉書・選挙機械印 1989 年シリーズ 41 円  葉書 日本橋  平成 3 4 14 (1991)
LOT.774 □ [JPS-495]1989 年シリーズ 210 円  他 カバー 青森 / 輸送郵便  和文丸印 平成 1 7 24 (1989) 
料金参考情報：書状 62/72/120/175 円 [1989.4.1-1994.1.23] 速達 210 円 [1989.4.1-1994.1.23]
LOT.775 □ [JPS-B44]1989 動植物国宝切手帳 62 円 *4+41 円 *2  カバー KOGA  欧文丸型印 1989-11-13  米国宛て 到着印：
WASHINGTON 11/20 書留印刷物
料金参考情報：書留 350 円 [1981.1.20-1994.1.23]
LOT.776 □ [JPS-533]1992 年シリーズ 420 円  初期使用例 カバー 新宿  和文丸印 平成 6 1 28 (1994)  ビジネス郵便
料金参考情報：定型書状 80/90 円 [1994.1.24-2014.3.31]
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

LOT.777 ｽﾃ [JPS-PC70] 自動取揃押印機・自動読取区分機の連動本格稼働の記念官白 駅鈴葉書 20 円   川崎  和欧文機械印 1976-04-26
LOT.778 ｽﾃ [JPS-PC70] 和欧初日 駅鈴葉書 20 円   三鷹  和欧文機械印 1978-11-06
LOT.779 ｽﾃ [JPS-PC68] 和欧初期 土器葉書 10 円   横浜港  和欧文機械印 1974-11-27  10/26 稼働直後の記念押印
LOT.780 ｽﾃ [JPS-PC70] 和欧初日 駅鈴葉書 20 円   王子  和欧文機械印 1978-11-06

774 776 777 778 779

780 781 783 784

LOT.781 ｽﾃ [JPS-PC70] 和欧初期 駅鈴葉書 20 円   熊本東  和欧文機械印 1978-11-08
LOT.782 SP[JPS-PP5,PC13r] 小包葉書 8 円  小判往復葉書紙幣寮返信部のみ、現金書留封筒 見本
LOT.783 ｽﾃ [JPS-LS26,429] 錦鯉 20 円郵便書簡初日使用例 1967 年シリーズ 70 円   福山  櫛型印 昭和 47 2 1 (1972)  到着印：広島・鞆 2/1
料金参考情報：書状 15/20/25/35 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.784 ｽﾃ SP[JPS-] 現金書留封筒みほん 4 種    見本   現金書留封筒みほん 4 種

EX

マイスタンペディアを活用した、事前入札状況の確認方法
郵便、ファクス、電子メールを活用した事前入札を受け付けるオークションでは、入札者が入札したつもりでも、オークション

主催者側が受け取れていないことが、ごくたまにあります。

スタンペディアオークションでは、事前入札は最新の注意を払い事前入札を受け付けていますが、それに加えてマイスタンペディ

ア経由で、入札者が事前入札が無事されているかを確認できるサービスを提供しています。

マイスタンペディアにログイン後、左上の「入札参加者」のリンクをクリックすると、「入札履歴・

購入履歴」をご覧いただくページが表示されます。このページ内で最新オークションへの事前入札状

況などが表示されていますので、どうぞご確認ください。

なお、郵便、ファクス、電子メールによる事前入札は、担当者が手動で入力しておりますので、反映

まで日数がかかりますので、ご了承ください。今回のセールの初回入力は 3/15 頃の予定です。

戦後のステーショナリー	 最低値：1,000 円
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.785 済 [JPS-C174] 野口  II 版 使用済 名古屋中  櫛型印 昭和 27 11 29 (1952)
LOT.786 □ [JPS-C181,321] 内村 , 産業図案 30 円  カバー 福島・熱海  櫛型印 昭和 26 6 16 (1951)  山形宛て
料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31]
LOT.787 済 [JPS-C185] 菱田  使用済   櫛型印 昭和 26 10 21 (1951)
LOT.788 済 [JPS-C186] 西  使用済 西陣  櫛型印 昭和 27 2 18 (1952)
LOT.789 □ [JPS-C206,317] 観光地百選 , 産業図案 8 円  カバー 下谷  櫛型印 昭和 26 7 6 (1951)  長野宛て 状態悪い 
料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]
LOT.790 □ [JPS-C234] 明仁立太子礼記念 24 円   カバー 京橋  櫛型印 昭和 29 4 30 (1954)  米国宛て
料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]
LOT.791 □ [JPS-C242] スピードスケート 10 円 カバー 日本橋  櫛型印 昭和 29 3 19 (1954)  豊中宛て
料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.792 SP[JPS-C327] 全郵普配布見本切手ロット 22 枚 , 花切手水仙のみ教材第 51 号 , 茨城県立高萩高等学校 36 年 1 月 31 日受
付印 校長教頭の認印あり   見本
LOT.793 □ [JPS-412,C475]1966 年シリーズ 110 円  港湾総会 カバー TOKYO  欧文三日月印 1967-05-15  英国宛て 外信航空印刷物
LOT.794 □ [JPS-C413,C417,C418] 国際通貨基金・国際復興開発銀行東京総会記念 , オリンピック東京大会記念 代々木競技場 , 駒
沢体育館   カバー OGIKUBO  欧文三日月印 1964-12-30  ドイツ宛て
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1-1966.6.30]
LOT.795 済 [JPS-C415] 第 18 回オリンピック東京大会記念　10 円   使用済 TOKYO  欧文機械印 1968-09-30
LOT.796 済 [JPS-C487[P]]1 次国宝法隆寺 50 円 P  使用済 品川  ローラー印 昭和 42 11 22 (1967)
LOT.797 済 [JPS-C528] 貯蓄増強宣伝   使用済 日本橋  和欧文機械印 1968-12-08  ? 導入直後
LOT.798 △ [JPS-C537] 郵便番号周知 1969 年 7 円   オンピース 神田  和欧文機械印 1969-07-01
LOT.799 □ [JPS-C540,C548] 万国郵便大会 15 円 , 万国博覧会記念 15 円 ,   カバー NIKKO  欧文三日月印 1970-11-07  沖縄宛て 
特別地帯宛航空便
LOT.800 □[JPS-C549,C597,C600]郵便法規定の最小制限を下回り、郵便局の窓口で引き受けられた書留郵便物。便宜上送達された。
125 円分の記念切手とメータースタンプ貼り   カバー 仙台東  櫛型印 昭和 47 1 6 (1972) 
料金参考情報：書状 15/20/25/35 円 [1966.7.1-1972.1.31] 書留 100 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.801 [JPS-C550]FDC 4 通   大阪万博 小型シート、切手帳

786 789 791

LOT.802 □ [JPS-C584[4S],C586[2P]] 郵便 100 年 ポスト , 鉄道郵便 4 枚ストリップ , ペア  カバー 八王子  櫛型印 昭和 47 5 19 
(1972)  名古屋市宛て
料金参考情報：書状 20/25/40/50 円 [1972.2.1-1976.1.24] 速達 70 円 [1971.7.1-1976.1.24]
LOT.803 □ [JPS-C716] 自然保護イトヨ ,   カバー 函館旭川間  櫛型印 昭和 51 10 9 (1976)  高槻宛て
料金参考情報：書状 50/60/100/140 円 [1976.1.25-1981.1.19]
LOT.804 済 [JPS-] 日本万国博覧会記念 小型シート一部  使用済 万国博日本館  櫛型印 昭和 45 6 29 (1970)
LOT.805 済   切手帳 グリーティング JAPAN 葛飾北斎 1000 円切手 4 枚 YAMAMOTOKITA 局三日月印
LOT.806 済   切手帳 日本の建築シリーズ第３集 500 円切手 4 枚 GAKKENNARATOMIGAOKA 欧文ローラー、欧文印

798 799

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。

戦後記念	 最低値：1,000 円
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.807 葉 [JPS-P70] 支笏洞爺国立公園 5 円  葉書 米子  唐草機械印 昭和 28 8 28 (1953)  東京宛て
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
LOT.808 済 [JPS-P76] 雲仙国立公園 5 円  使用済 熊本・小国  櫛型印 昭和 29 11 0 (1954)
LOT.809 済 [JPS-P78] 雲仙国立公園小型シート  使用済   櫛型印 昭和 29 4 0 (1954)
LOT.810 済 [JPS-P81] 上信越高原国立公園小型シート  使用済 京橋  櫛型印
LOT.811 葉 [JPS-P137] 中部山岳国立公園 10 円 葉書 長野・北山  櫛型印 昭和 49 8 14 (1974)  名古屋宛て
料金参考情報：葉書 10 円 [1972.2.1-1976.1.24]
LOT.812 □ [JPS-P242,P239] 国定公園 2 種 カバー HONDO  欧文三日月印 1971-03-03  沖縄宛て 特別地帯宛書状
LOT.813 □ [JPS-P251[4],P252] 明治の森国定公園 2 種貼り カバー 東京中央  標語入り機械印 1973-03-19  ドイツ宛て 折れ 
料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1-1976.1.24]
LOT.814 葉 [JPS-N1] 外地年賀印 2 種 年賀切手 昭和 11 年用 1.5 銭  単貼り他一通　旅順機械、平安・栄仁手押印 葉書
LOT.815 **[JPS-N4[10S]] 年賀切手 昭和 24 年用 2 円 10 枚ストリップ  題字付き 未使用
LOT.816 済 [JPS-N5A] 年賀切手 昭和 25 年用小型シート  切抜単片 使用済 仙台  櫛型印 昭和 25 10 9 (1950)
LOT.817 SP[JPS-N15A] 年賀切手 昭和 35 年用小型シート  見本
LOT.818 SP[JPS-N23A] 年賀切手 昭和 43 年用小型シート  見本
LOT.819 SP[JPS-N24A] 年賀切手 昭和 44 年用小型シート  見本
LOT.820 SP[JPS-N26A] 年賀切手 昭和 46 年用小型シート  見本
LOT.821 □ [JPS-N28A] 年賀切手 昭和 47 年用小型シート  他 カバー TOKYO  欧文三日月印 1973-01-21  米国宛て 到着印：
WOODSIDE 1973/2/15 外信船便書留書状
料金参考情報：書留 100 円 [1971.7.1-1976.1.24]

LOT.822 □ [JPS-RYUKYU-83[2P]] 琉球 1c 通常切手ペアと日本切手 21 円分 カバー 沖縄西表島  櫛型印 昭和 47 7 21 (1972) 
料金参考情報：書状 15/20/25/35 円 [1966.7.1-1972.1.31]
LOT.823 □ [JPS-RYUKYU-86] 琉球 5c 普通切手と日本切手 40 円分 カバー SUMGINAMIMINAMI  和文三ケ月試行印 1972-05-11  
到着印：那覇中央 5/15
LOT.824 □ [JPS-RYUKYU-105,106,83]29c 分貼り カバー KOZA  欧文櫛型印 1972-05-13  日本宛て 到着印：寝屋川 5/15
LOT.825 葉 [JPS-RYUKYU-94]1962 年用年賀切手 葉書 那覇中央  機械印 1962-01-01
LOT.826 済 [JPS-RYUKYU-A6] 天女航空 30BY 使用済 那覇中央  ローラー印 1957-05-27
LOT.827 □ [JPS-RYUKYU-A28[2],A24,76,91] 天女航空 9c,35c 他貼り カバー NAHA  欧文櫛型印 1964-04-30  米国宛て 十倍重量
便 189=27+18*9
LOT.828 ｽﾃ [JPS-RYUKYU-NC2/NC8,NC10/NC12] 官製年賀葉書 未済 11 枚

LOT.829 済 [JPS-MANCHURIA-11] 第 1 次普通 10 分  使用済 奉天省 / 奉天  丸二印 大同 2 1 9 (1933)
LOT.830 ｽﾃ [JPS-MANCHURIA-PC37] 軍事郵便の朱印が押されて使用された馬車葉書     日本宛て

LOT.831 □満州の陸軍・軍事公用便  カバー 牡丹江第二五 / 軍 /  櫛型印 康徳 8 5 8 (1941)

満州	 最低値：1,000 円

軍事郵便	 最低値：1,000 円

821 822

823824 827

戦後公園・年賀	 最低値：1,000 円

琉球	 最低値：1,000 円
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** : 未使用　 *: 未使用（ヒンジ跡、経年劣化）　(*): 未糊落　済 : 使用済　SP : 見本等　 □ : カバー　葉 : 葉書　　　　

LOT.832 △ [SCOTT-B14] リヒテンシュタイン 1936 郵政博物館 小型シート 使用済を貼り、1938 年に別途切手を貼り付けて書留
書状として差し立てた封筒  オンピース   日付印 1936-10-26  カタログ価 :4,000 円
LOT.833 **[SCOTT-3[30]]1919 ラトビア 一番切手シリーズ 罫線入り用紙に印刷されたブロック 5 点。罫線の縦横、目打と無目打、
トンボなど製造面情報色々  未使用
LOT.834 **,*[SCOTT-P11,P12,P13]1926 チェコスロバキア新聞切手 20 枚ブロック含む 70 枚  未使用 未使用
LOT.835 **[SCOTT-168[4B],194[4B],199[4B],208[16],212[8],215[4B],216[4B],217[4B]]1930-1936 チェコスロバキア 人物切手
コーナーブロック 12 点  未使用
LOT.836 **,*[SCOTT-27[4B],30[4B],32[4B],35[4B],37[4B],40[4B],] ボヘミア・モラビア、チェコスロバキア 戦前切手ブロック  未
使用 未使用
LOT.837 □英ストライキ切手 BY WXPORT LETTER SEVICE BRIGHTON カバー   日本宛て 15 円菊切手貼り 東京中央 46.3.3 櫛
LOT.838 * ドイツステーツ・ハンブルグ。1866 年の Mi.20,21 に似た図案 30 種の内、各額面の黒色 6 種を除く 24 種。リプリン
トと言われているもの  未使用
LOT.839 他独ザクセン地方切手    記念印 1946-06-10  台紙

外国切手・欧州	 最低値：1,000 円

LOT.840 □ジャンク 5c,10c カバー 上海 /SHANGHAI  丸二印 スイス宛て
LOT.841 □ [SCOTT-PRC-J105[2]] 中国 35 周年 20 分ペアほか カバー   Zurich 宛て 印刷物
LOT.842 他 [-PRC-1995-19Ja] 中国 1995 国際切手コイン博覧会北京 1995 組み合わせ SS 無目打、目打有りシート、記念たとう、
展覧会シールとセット	
LOT.843 □米国切手等初日カバー 18 通  カバー
LOT.844 ｽﾃ 1982 フォークランド紛争当時の、米国が英国側についたことを記念するカバー 3 通

外国切手・その他	 最低値：1,000 円
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帯 : 帯封　△ : オンピース　ｽﾃ : ステーショナリー	 ロット番号 634 〜 844 の最低値は、いずれも 1,000 円です。　

郵便入札締切：2019 年 4 月 29 日（月祝）到着分。FAX 入札締切：同 4 月 30 日（火祝）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定
などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係
なお、セールにおける最低値は 3,000 円とさせていただいております。皆様のご出品をお待ちしております。

第１０回セールご出品締切日：２０１９年４月１０日

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後に、
オークションのスタート値を出品
者にご連絡差し上げ、ご確認いた
だきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員に郵
送、催事で無料配布）
オンラインカタログの作成（会員
に連絡、ネットで宣伝）

６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクスで事
前入札を受付けます。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成することは
必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴い、
お預かり票をお送りします。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した上
で、画像撮影やコレクションの説
明（日本語・英語）を作成します。

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場で
競売を実施します。
落札者はその場で代金と引き換え
に商品を受け取ることができます

８．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公
開オークション開催日の夜に、請
求書を送付します。
その後、代金と引き換えに、落札
物を発送します。

９．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後
をめどに精算金を指定口座にお振
込いたします。
複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。
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